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Το προεδρείο τ^ς χθεσινής σύσκεψης για τα ΜεσαγειΛ ΟΛοκληρυμένα Προγράμματα
ΣΤο βήμα εισηγητής για τα Μ.Ο.Π, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. Καρέλλης,

ΥΣΤΕΡΟ HQ ΤΙΣ ΙΠΟΚΙΙΥΨΕΙΣ

Τρομοκρατία καί κατασκοπεία
απασχόλησαν τό Υπ. Συμβούλιο

ΟΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΛΛΑΓΕΣ ΙΕ ΠΡΟΣΟΟΑ ΚΑΙ ΘΕΣΜΟΥΣ

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

I

ΜΕ ΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

’Επίκεντρο τής ούοκει|ης 

ήταν ή Ανάπτυξη τής Κρήτης
ΔΙΑΤΥΠΩΘΗΚΑΝ ΠΟΛΛΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Με θέμα τα Μ:εσογιειακά Ολο­
κληρωμένα Προγράμματα, Ενη­
μέρωση - Προτάσεις, Συντονι­
σμός» άρχισε χθες το· απόγευμα 
και συνεχιζόταν μέχρις αργά το· 
ιβράδυ η σύσκεψη που οργάνω­
σαν στην αίθουσα «θεοτοκόπου 
λος» ο Δήμος Ηρακλείου, το Τέ 
χνικό Επιμελητήριο, το ΕιΒΕΗ, 
το Επαγ)τικό και Βιοτεχνικό Ε­
πιμελητήριο και το ΕΛ'ΚΙΕΠΑ.

Στη σύσκεψη η σημασία της 
οποίας για την ανάπτυξη της 
Κρήτης είναι σημαντική, συμμε 
τέχουν τα μέλη του Νομαρχια­
κού Συμβουλίου, Δήμαρχοι και 
Κοινοτάρχες του Νομού, εκπρό 
σωποι φιορέων, οργανώσεων, ε(- 
παγγελματικών Συλλόγων και 
Κομμάτων.

τυπωθούν προτάσεις για ένταξη 
έργων στα Μ.Ο.Π.

Εισηγήσεις έχει προγραμματι­
στεί να γίνουν από τον εκπρόσω 
πο του Υπουργείου Εθν. Οικονο 
μίας με θέμα Η κυβερνητική πολι 
τική και η διαδικασία σύνταξης 
ταυ προγράμματος, τον Δήμαρ

Πρέπει να σημειωθεί ότι
προθεσμία υποβολής προτάσεων
Ya ένταξη έργων στα Μ.Ο.Π., 
λήγει την 31-Τ2-1986.

ΑΘΗΝΑ, 26 (ΑΙΤΕΙ-
Η αποκάλυψη του δικτύου 

•κατασκοπείας ·υπέρ της ΕΣΣΔ 
και της υπόθεσης της τρομο 
•κρατίας, θέματα που ερευνά η 
δικαιοσύνη, οδηγησε την κυβέ 
ρνηση στην λήψη, ιδιαίτερα 

. σημαντικών απαφάσεων ώστε 
να υπάρχίει· συντονισμός μεταξύ 
της ΚΥΠ και της Ελληνικής 
Αστυνομίας, ενώ ο πρωθυπουρ­
γός κ. Παπανδρέου αποκάλυψε 
σήμερα Ιάτι «εκδηλόιθηκε ένας 
πραγματικά απαράδεκτος αντα 
γωνισμός» ανάμεσα στις δυο 
αυτές υπηρεσίας

Μετά την ανακοίνωση των 
•αποφάσεων της κμβίέρνησης — 
στην συνεδρίαση: του υπουργι 
•κού συμβουλίου —που αφορούν 
την σύσταση συμβουλίου Εθνι­
κής Ασφάλειας, την νομοθετι­
κή αναδιάρθρωση της ΚΥΠ και 
της ΕΛ ΑΣ τον Οκτώβριο μεπρο 
εδρικό διάταγμα και με τροπο- 
ιποιητικό νομοσχέδιο 'στην βου 
λή αντίστοιχα, ο Πρωθυπουρ 
γός κ. Λ.Παπανδρέου είχε μα

Χρήστο Σαρτζετάκηικ. για
θέματα αυτά. Παραλληλία το

κοίνοΜε ο κ. Παπανδρέου, σχε 
τικά με την ΚΥΠ και την ΕΛ 
Α.Σ., οι οποίες κατά πάσα πιθα 
νότητα θα συνοδεύονται και με 

. αλλαγές σε πρόσωπα·, που κατέ 
·χουν ηγετικές θέσεις, ,στις υπη 
ρεσίες αυτές.

Συγκεκριμένα ο Πρωθυπουρ 
Λ γόςαναίκοί νωσε ότ ι:

1.— Μέσα στον Οκτώβριο 
λ θα εκ δοθεί προεδρικό διάταγμα 

για τον εκχυγχρανισυό της 
ΚΥΠ.

τα 
με

σημέρι στις 12 ο πρόεδρος της 
ΝΔ κατέθεσε στην 5η τακτική 
ανακριτρια, σχετικά με την υπό 
θέση της κατασκοπείας, επίση 
ραίνοντας μετά σε δηλώσεις 
του ότι το θέμα «είναι καθαρά 
πολιτικό».

ΑΛΛΑΓΕΣ
ΚΑΙ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ;

Ως ιδιαίτερα; σημαντικές 
κρά ενημερωτικήί συνομιλία με . ξάλλου, εκτιμώνται οι αποφά 
τον πρόεδρο. της Δημοκρατίας σεις την κυβέρνησης, που ανε

ε

ΖΗΤΟΝΤΑΣ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΤΑ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΘΕΜΑ 
ΤΩΝ ΕΙΣΗΓΗΣΕΩΝ

Στόχος της σύσκεψης που ορ 
γανώνεται για πρώτη φορά με 
αυτό το αντικείμενο είναι να δια

2· Σε ότι αφορά την πά 
■ ταξπ της τρομοκρατίας, σε συ 

·. νδυασμό μκ την συνεργασία Ε

θεί ενιαίος
ας·

3.

ΚΥΠ, θα διαμορφω 
υπηρεσιακός φορέ

χο 
λη 
τή 
λ ο

Ηράκλειου κ. Μανόλη Κσρέλ 
με θέμα Μ.Ο.Π., τον Διευιθυν 
του ΕΒΕΗ κ. Γεωργαντόπου 
με θέμα ο κανονισμός της Ε.

Ο.Κ. για τα Μ.Ο.Π.

Εισηγήσεις - προτάσεις έγιναν 
επίσης από τον πρόεδρο του 
ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Στ. Καμπέλη, τους 
εκπροσώπους των Κομμάτων και 
των άλλων φορ·έων που συμμε­
τείχαν στην σύσκέψη.

’Έξω από τή Νομαρχία
κατασκήνωοαν χ8ές οί φοιτητές

ΖΗΤΒΥΝ ΦΟΙΪ. ΕΣΤΙΑ, ΦΟΙΤ. ΕΠΙΔΟΜΑ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟ ΕΗ01ΚΙΠΝ
Οι εισηγητές υπογράμμισαν 

την ανάγκη της απορρόφησης 
των κονδυλίων από τα· Μ.ιΟ.Π. 
και εξέφρασαν την άποψη για αυ 
ξημένη. χρηματοδότηση των Μι 
σογειακών προγραμμάτων για 
την χώρα· μας.

ΆΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^^^^^^^^^^^ψνΜΜΨΜΜνΜΜν*

ΑΛΗ9ΙΝΗ ΑΦΟΡΜΕΣ }

’Άβτενοι φοιτητές
ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ^ΜΜ

Ξεσηκώθηκαν και στο Ηρά­
κλειο οι φοιτητές και οι σπουδα 
στές, για την οξύτατη κρίση· 
που υπάρχει στη στέγασή τους. 
Μέρες και μέρες, από την επόμε 
νη, της ανακοίνωσης των αποτε 
λεσμάτων των εισαγωγικών εξε 
τάσεων, απελπισμένα παιδιά, πε 
ριφιέρονται στους δρόμους, ψά­
χνουν, ερευνούν ταμπέλες, χτυ 
πουν πόρτες, ρωτούν, και παίρ­
νουν αρνητικές και συχνά ειρωνι 
κές απαντήσεις.

Σαν να μην έφτανε η αγωνία 
με την οποία· πλήρωσαν την α­
ναμονή εκείνων των αποτέλεσμά 
των. Σαν να μην έφτανε η προ- 
σπιάθεια που1 χρειάστηκε να κατα 
'βάλουν για να περάσουν τις πύ 
λες των ανώτατων σχολών. Σαν 
να μην έφταναν όλ' αυτά, έρχε­
ται τώρα, το πρόβλημα της στέ 
γης να συνεχίσει την αγωνία ώ­
σπου να την κάμει απογοήτευση.

Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα, 
(Ηράκλειο, Ξάνθη, αρνούνται στέ 
•γη σε φοιτητές και σπουδαστές. 
Και δεν είναι πως δεν υπάρχουν 
πραγματικά, σπίτια διαθέσιμα. 
Οχι. Το πρόβλημα· είναι πλαστό. 

Σπίτια υπάρχουν. Μά·, αυτοί που 
τάχουν, είτε αρνούνται να τα ναι 
κιάσουν, είτε αξιώνουν νοίκια 
που δεν είναι σε θέση να πληρώ 
•νουν οι φοιτητές. Και όχι μόνο 
οι φοιτητές, αλλά και οι εργαζό 
μενοι που ζουν σπό κάποιο μι­
σθό. Το· δυάρι δεκαπέντε και πά­
νω χιλιάδες. Πώς να πληρωθούν 
τέτοια νοίκια; Και οι φοιτητές, 
δεν είναι παιδιά μεγιστάνων. Ερ 
γαζομένων παιδιά είναι, που· α- 
ναγκόζονται να φύγουν απ' την 
πόλη τους, να πάνε σε μιαν άλλη 
να σπουδάσουν, γιατί εκεί βρί 
σκέτοι η σχολή που πέΤυχαν.

Όπως μαθαίνω, το ίδιο πρό 
βλήμα υπάρχει και στους καθηγη 
τές των σχολών. Τριάντα και σα 
ράντα χιλιάδες, τον μισό τους 
δηλαδή μισθό, αναγκάστηκαν 
πολλοί να δώσουν για να εξα­
σφαλίσουν σπίτι.

Πού οδηγεί όμως μια τέΤοια 
κατάσταση; Να πληρώνουν και 
(μάλιστα τόσα πολλά οι μισοί 
τους άλλους μισούς για να εξα­
σφαλίσουν κάποια μέτρα στέγης 
πάνω στην ίδια την κοινή όλων 
ρας πατρίδα;

Πού είναι οι ίσες ευκαιρίες, ει­
δικά γιο τους σπουδαστές και 
φοιτητές, που το κράτος ισχυρί 
ζεται ότι παρέχει στην Παιδεία 
για την κατάχτηση της γνώσης 
από τα παιδιά μας; Πού είναι η

φοιτητική στέγη που να είναι σε 
θέση· να ικαλύπτει τις ανάγκες 
των φοιτητών;

Φαντάιζιει, βέβαια, σαν αστείο 
αυτό, όταν δεν υπάρχει στέγη 
για να στεγάσει τα ίδια τα ανώ 
τατα ιδρύματα στα οποία θα 
φοιτούν οι φοιτητές. Όμως, η 
υπόσχεση των «ίσων ευκαιριών» 
είναι δοσμένη, και δικαιούνται 
τα παιδιά μας να απαιτούν συνέ 
πεια και σ’ αυτήν.

Δεν μπορεί κανείς — το ξέρω 
—να αναγκάσει τον οποιοδήπο 
τε ιδιοκτήτη σπιτιού να νοικιά­
σει το σπίτι το·υ σε τρίτους. 
ιΜίπορεί όμως, ειδικά στην περί 
πτώση των φοιτητών, να λη- 
φ&ούν άλλα μέτρα, που να λύ­
νουν το πρόβλημα. Κάτι τέτοιο 
όμως δεν βλέπομε να γίνεται πο·υ 
6ενά. Ούτ' εδώ, ούτε σε καμίαν 
άλλη πόλη - έδρα Πανεπιστημί­
ου. Γράφουν οι εφημερίδες, λέ­
νε τα ραδιόφωνα κ·ι οι τηλεορά­
σεις, διαμαρτύρεται το σύνολο 
του φοιτητικού κόσμου, σάλος, 
φασαρία, κακό, αλλά το επίσημο 
(κράτος, θεσται μεν, σιωπά δε.

θαυιμάσια τακτική η σιωπή! 
(Μοιάζει με απουσία που σε κό- 
θιε στιγμή, μπορεί να επικαλεσθεί 
την άγνοια... Όμως, άγνοια και 
όταν κατεβαίνουν οι άκχτεγσι· 
φοιτητές σε πορείες στους δρό 
μους; Και όταν κατασκηνώνουν 
σαν νομάδες στις πλατείες και 
στα πάρκα;

θαυμάσια τακτική η σιωπή! 
Υπογραμμίζει με χοντρή μολυβιά, 
την. κραυγαλέα μεν, αλλά επίσημη 
ανεύθυνστητα. Δεν έχει κανείς 
την παλαβή απαίτηίση να χτι­
στούν, εδώ και τώρα, με το ρα- 
ιβδάικι της Κίρκης, Πανεπιστήμιου 
•πόλεις. ΚίάποΊΟ ενδιαφέρον όμως, 
κάποια μέτρα που να ανακουφί 
•ζουν την κατάσταση, ήταν αναγ 
καία για να υποδηλώσει μ' αυτά 
την ύπαρξη, αν όχι και τη σαμ 
παράσταση του το· Κράτος. Τί 
και πώς. τα είπαν χθες στην αγω 
νιστιική τους εκδήλωση, οι ίδιοι 
ο·ι φοιτητές, και γράφονται σε 
άλλες παράπλευρες στήλες. Βκεϊ 
νο που υπογραμμίζεται απ’ αυ­
τήν εδώ τη θέση, είναι ότι η τα 
κτική της σιωπής και της αδια­
φορίας μπροστά σ ένα τόσο κα 
φτό πρόβληιμα, δεν είναι καθό­
λου, μα καθόλου·, πρακτική στά 
ση για ένα κράτος που μιλά για 
περήφανα νειάτα. Τα νειάτα εί­
ναι περήφανα. Το κράτος είναι;

Σ. Σταυρακάκης.

βερνητικός εκπρόσωπος κ. Λα 
λιώτης δήλωσε:

«Οπωσδήποτε με την αναδι 
άρθρωση και τον νέο οργανι 
σμό της ΚΥΠ καθώς και με 
τον τροποποιητικό νομο του ο 
ργανισμού του Υπουργείου Δη
μόσιας Τάξης, θα υπάρξουν και 
αξιολογήσεις και κρίσεις προ 
σιύπων. Εξάλλου η διαπίστωση 
για τον ανταγωνισμό κάποιων 
υπηρεσιών δεν αναιρεί την ου 
σία του πολιτικού ελέγχου και 
την συνεργασία που υπήρχε».

ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΤΟΥ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Στις 11.30 το πρωί συνήλθε 
στην Βουλή τό· Υπουργικό Συ 
μβούλιο, ιυπό την προεδρία του

Πάγκρήτιμ: σύσκυψή,. jUe θέ 
μα (πην ;καζ,ύτερη ... εφαρμογή 
των Μεσογειακών Ολοκληρφ- 
μένων Προγραμμάτίϋν θά πρα 
γματοποιηθιιί ,τσ. πρωί της Κρ 
ριακής στην αίθουσα «Θεοτοκό 
πουλος». Την σύσκεψη στην· 
οπόία·· θα πάρουν μέρος τα: Νο 
μάρχιακά Συμβούλια και των 
τεσσάρων Νομών ■ της Κρήτης 
καθώς επίσης και οι Δήμαρχοι 
των μεγάλων πόλεων, θα παρα 
κολουθήσει ο Υφυπουργός Ε­
θνικής Οικονομίας κ. Παναγιώ 
της Ρουμελιώτης.

s 
g 
Η
&

— Μέσα στον Οκτώβριο πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
και. ασχολήθηκε με τις υποθέθα κατατεθεί στην . βουλήΐ

ποποιητικός. νόμος 
με την ενοποίηση 
των ασφαλείας.

τρο
αναφορικά 
των σωμά

4· — Πρόκειται να συσταθεί 
το συμβούλιο Εθνικής Ασφα 
λείας που «θα εγγυηθεί τον ano

σεις της τρομοκρατίας και της 
κατασκοπείας με εισηγητές τον 
•υπουργό Εσωτερικών και Δημό 
σιας Τάξης κ. Κουτσόγιωργα 
και του ςαναπληρωτές υπουρ 
γούς Δημ.' Τάξης κ. ΤσούρακΟι

χελεσματικό συντονισμό των Αμυνας κ. Δροσογιάΐ’νη.
σχετικών υπηρεσιών» και το ο 
οποίο θα αποτελείται από rov 
Πρωθυπουργό τον αντιπρόεδρο 
της κυβέρνησης, τον Υπουργό 
Εσωτερικών, τον Υπουργό Ε 
ξωτερακών, τους αναπληρωτές 
Υπουργούς Αμύνης και Δημόσι 
ας τάξεως και τον Αρχηγό της 

> ΚΥΠ.

Στοχεύοντας στην εμαισθήι- 
τοποίηση τόσο των αρμοδίων 
κυβερνητικό^·,, παρμγάντφν ό­
σο και των πολιτών θ| φοιτη­
τές του Πάνεπιστημίου Κρήτης 
με αίτημα την λύση, ταυ στε 
γαστικού προβλήματος π»υ σή 
μερά πάμε; σι/ώετα: με σοβα­
ρές διαστάσεις πραγματοποίη­
σαν, πορεία1 διαμαρτυρίας χθες 
βράδυ στη. νπόλη μας και «κα 
τασκήνωση» έξω από το κτί­
ριο της Νομαρχίας.

Τις κινητοποιήσεις των φοι 
τητων αποφάσισαν οι Σύλλο 
γοι των σχολών μαθηματικού, 
Φυσικού, τμήματα; Υπολογι­
στών και των τμημάτων ΣΤΕ' 
κα: ΣΕΥΠ των ΤΕΙ.

Εξάλλου λίγο αργότερα σε ε 
ρώτηση αν πρόκειται να απομα 
κρυνθούν κάποια πρόσωπα ως 
φορείς του ανταγωνισμού ΕΛ. 
ΑΣ—ΚΥΠ ή αν θα υπάρξουν 
κάπονες παραιτήσεις αυτών που 
είχαν καθήκον και ειΛύνη να 
συντονίζουν και να εποπτεύουν 
τι ςδιχ» υπηρεσίες, που εμφανί 
ζονται να ανταγωνίζονται ο κυ

Σε εισαγωγίική φου ομιλία ο 
κ. Παπανδρέου:

— Έκανε την διαπίστωση ό 
τι εκδηλώθηκε «απαράδεκτος a 
νταγωνισμός» ΚΥΠ και ΈΔ.ΑΣ

— Αποκάλυψε ότι η ικυβέρνη 
ση ζήτησε από τις ΗΠΑ να ε 
ξεταστεί από Έλληνες ο Σιερ- 
γκάΥ Μπόχαν, αλλά ο| ΗΠΑ 
αρνήθηκαν «μέχρι αυτήν την 
στιγμή». Λίγο αργότερα ο εκ 
πρόσωπος της κυβέρνησης κ.

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΕ 
Ο ΠΑΙΔΟΚΤΟΝΟΣ
ΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Στον τακτικό ανακριτή στά 
λθήκε χθες ο παιδοκτόνος του 
Ρεθύμνου Γίιύργ.ης Σταυροώ.ι- 
δάκης, από τον οποίο πήρε 
προθεσμία για να απολογηθει.

Ο δράστης του αποτροπιαστι 
κού' εγκλήματος προφυλακίστη 
κε με την σύμφωνη γνώμη και 
του Εισαγγελέα.

•Ο Σταιυρουλιδάκης όπως εί 
ναι γνωστό σκότωσε με ιμπαλ. 
τά την κόρη του για λόγους 
τιμής. Το έγκλημα έγινε στο 
χωρι ό ΚοξαρεΡεθύμνης.

Λαλιώτης όταν ρωτήθηκε 
πρόκειται να πράξει σχετικά 
το θέμα αυτό η κυβέρνηση

με 
δή;

Η ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Το μεσημέρι χθες στο αμφι 
θέατρο· τ<| > (Πανεπια|||.ημϊου 
Κρήτης οι εκπρόσιοποι των 
φοιτητών έδωσαν συνέντευξη 
τύπου σχετικά με το θέμα της 
στέγασης.

Οπως αιόφεραν όι ομιλητές 
το πρόβλημα της στέγασης 
Των φοιτητών δεν περιορίζε­
ται μόνο στους πρωτοετείς αλ 
λά απασχολεί ικα.ι ιβασανίζει ό 
λσυς τους σπουδαστές και ιδι 
αίτερα τους άπορους μια και τα 
ενοίκια που ζητούνται φτάνουν 
στα ύψη. Χαραχτηριστικά ανέ 
φεραν οι φοιτητές ότι· σήμερα, 
για ενοίκιο γκαρσονιέρας ζη­
τούν 9—15 χιλ. δρχ. ®νώ για 
τό δυάρι 15—20 χιλ. ενώ· πολ 
λές πιέσεις ασκούνται από ίδιο 
κτήτες σε. φοιτητές για αύξηση 
ενοικίου.

Η κατάσταση αυτή, τόνισαν 
χαραχτηριστικιά, δεν μπορεί να 
συνίεχιστεί )χωρίς να παρθούν 
μέτρα από την κυβέρνηση.

Άμεσα και για να λυθεί, το. 
πρόβλημα Της στέγασης οι φοι 
τητές προτείνουν:

— Την 'ανέγερση φοιτητικής 
εστία ςστου ςχώρους της Πάνε 
πιστημιρύπ'ρλης;

— Να ενοικιαστεί ξενάδοχεί 
ο στο Ηράκλειο· που να καλύ­
πτει τουλάχιστον 1000 θέσεις 
για του ςπρωτοετείς σπουδο- 
cfwi.

— Να δοθεί στεγαστικό 
δόμα 5000 δρχ.

— Να ελέγχονται και να

επί

πα
γάχτουν οι τιμές των ενοικίων
(άστε να σταθεροποιηθούν 
κάττοια λογικά, κΛίπεδα.

σε

Χαραχτηριστικό είναι το γε 
γονός ότι στις κινητοποιήσεις 
των φοιτητών συμπαραστέκον 
ται οι σύλλογοι των δίδασικόν 
των και του Διοικητικού προ- 
σωπικού του Πανεπιστημίου

SNACK-BAR
SAIMON’S

Κρήτης. ρέδωσε χθες το βράδυ αντιπρο
Ψήφισμίΐί με τα συγκεκριμέ σωπεία τους στον Διευθυντή 

να αιτήματα των φοιτητών και γής Νομαρχίας Ηρακλείου κ. 
τις λύσεις που προπίνονται πα Κακαβά.

με το

'Λ

Οι φοιτητές τ,οα Παν)μϊου Κρήτης προβάλλουν τα αιτήματά Τους σχετικά 
στεγαστικό πρόβλημα.

0λ Κ#ΜΊ
ΓΙΑ

Οχι
SDi κ π a γ?^

■· ··

Το Π.Κ.Γ.Σ. συνεχίζει και νέα σειρά διαλέξεων
■ με κεντρικό θέμα την Ιδιαίτερη Ψυχολογία του α­

τόμου. Μερικά θέματα σπουδών είναι:
■ — Το Εγώ και η Συνείδηση
■ — Μετατροπή Εντυπώσεων

— Αυτοσυγκέντρωση
Β — Αφύπνιση της Συνείδησης
■ — Αστρικά ταξίδια κ.λ.π.

Είσοδος ελεύθερη.
Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 238475, 

■ 9—12 π.μ.
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Μ

■ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ϊ « Λ A T Ω »
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ ΠΤΥΧ1ΟΥΧΟΙ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Μπεντεβή 8 — Τηλ. 236375.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ALFA ROMEO — Α33

Ευκολίαι - Ανταλλαναϊ

ΖΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 39

Τηλ. 221505 — 241619

Β

S
Β

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΕΕ

a

ΑΓΓΛΙΚΑ

ΜΑ1ΡΗ ΚΟΡΑΚΑ
Έβανς 76 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

λωσε ότι: «Αυτό είναι στηιν 
διακριτική ευχέρεια της κυβέρ 
νησης».

— Αποσύνδεσε το θέιμ>α των 
F—16 άπ Έτην υπόθεση Μπο 
χαν, αλλά δήλωσε ότι η κυβέ 
ρνησηι έχει .καταστήσει σαφές 
στις ΗΠΑ πως «αν συνεχιστεί 
η αργοπορία στην παράδοση 
τους, θα προ(ϊεί σε ακύρωση 
της παραγγελίας και θα στρα­
φεί σε άλλες ^γές».

ΕΚΛΕΨΑΝ ΛΑΧΕΙΑ 
ΑΠΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

Πήγαν να καταθέσουν δελ­
τίο ΠΡΟ-ΠΟ και φεύγοντας a 
πό το παακτορείσ πήραν μαζί 
τους και 35—40 τετράδες του 
Λαι κο ύΛαχείοι. Το περιστατι 
κό διαδραμιατίστηκε στο πρα­
κτορείο ΠΡΟ-ΠΟ — Λαχείων

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
Η ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΔΥΟ ΝΕΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΩΝ

Εγκρίθηκαί’ τα πρακτικά δη 
μοπρασίας κατασκευής ταυ 18ου 
ημοτικού Σχολείου Ηρακλείου 
κα ιτου Νηπιαγωγείου Πύργου 
Μουοφατσίου.

Η συνολική προσφορά κότα 
σκευής του Γ8ου Δημοτικού 
Σχολείου φτάνει στο ποσό των 
45.435.302' δρχ. ενώ γιμ το νη 
πιαγωγείο στο ποσό των 18. 
113.298 δρχ.

Εργολάβοι στο πρώτο έργο 
είναι οι κ.κ. Φαίδων Βαρδαβάς 
και Ζαχαρίας Αθουσάκης βνώ 
στο δεύτερο οι Π. Πετειναρά- 
κης και I. Χρηστάκης.

Μετά τι ςεγκρίσεις των έρ­
γων αυτών που υπογράφηκαν 
από τον μέχρι χθες Νομάρχη: 
Πρακλείοι- κ. Γεωργιάδη, ο συ 
νυλικός αριθμός των διδακτή 
ρίων. που σήμερα κατασκευάζο 
νται στο Νομό είναι:

Νηπιαγωγεία 4, αίθουσες 10.

του Χατ^πίωάνναυ στην ο
δό Βικέλά. Οι δράστες παρά 
τις ανακρίσεις που κάνει το 
Τμήμα Ασφαλεία; παραμένουν 
άγνώστοι.

Δημοτικά Σχολεία 14, 
σες 78.

Γνιιάσια —Λύκεια 13 
σες 123.

Με σύνολο αιθουσών

αίβου

αίθου

211.
Ηκατασκειή των δυο νέων 

σχολικών κτιρίων θα αρχίσει 
σύντομα μετά την υπογραφή 
των σχετικών συμφωνητικών.

’Επιστολές

ΤΟ ΊΙΤΑΜΠΟΥΛ,, ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΦΡΑΣΗ 
ΤΗΣ ΦΡΑΣΗΣ “ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ,,
Από τη Φιλόλιογο κ. Map προέλευση της λέξης. 
Γοβατζιδάκη — Τσουκάτου, Είναι γνωστά ότι

-—Εις μνήμην Μηνά Κονταξά 
κη η γυναίκα του και τα παι 
διά του κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 6000 όπως διατεθούν 
Ή δρχ 3.000 για. το σπίτι της 
Αγάπης Ενορίας Αγίου Μηνά 
2) δρχ 3000 για την αναστήλω 
ση του 1Ν Αγίου Τίτου

— Ο κ. Ευάγγελος και η κ. 
Ελένη Κονταξάκη. καΛθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 6000 εις 
μνήμην του αδελφού των Μη 
νά Κονταξάκη όπως διατεθούν 
ιΐ ) δρχ 2000 για την αναιστήλω 
ση του ΤΝ Αγίου Τίτου.

2) δρχ 2000 για το σπίτι 
της νΑγάπης ενορίας Αγίου 
Μηνά 3) δρχ 2000 για τον φι 
<λανθρ. Σύλλογο Αγιος Ιωάννης 
ο Ελεήμων,

— Η κ. Κυριακούλα Μαθιου 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρ^. 10.000 εις μνήμην του συ 
ζύγου Της Εμμανουήλ και του 
γαμβρού της Γεωργίου Μπριτ 
ζολάκη γιια την αναστήλωση 
του IN Αγίου Τίτου

Η πρεσβυτέρα ικ. Αικατ. 
Τσαγκαράκη κατέθεσε στα γρα 
φείσ μας δρχ 3000 εις μνήμην 
του ισυξυγαυ της Παπά Μανό 
λη όπχας διατεθούν γιατην a
ναστηλωση του 1Ν Αγίου 
του.

BEKKA
ΑΑΑανϊλκά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Τί

ται

πήραμε την παρακάτω επι 
στολή.:
Κύριε Διευθυντή
Τις τελευταίες μέρες γίνε . 
πολύς θόρυβος από τους

«φίλους» μας Τούρκους για την 
χρήση της ένδειξης CONSTA 
NTINOPLE στην επίσημη αλ­
ληλογραφία, ενώ εκείνοι θέ 
λουν την Κωνσταντινούπολη 
JNETABUL.

Με. την επιστολή μουαυτή θέ 
λω να πω δυο λόγια για την

Είναι γνοκττό ότι στα J000
χρόνια της λάμψής της Βυζσν 
Τινής αυτοκρατορίας Πόλη ή 
ταν μία, η Κωνσταντινοίιπολη. 
Στην ερώτηση «που πηγαί 
νεις;» η απάντηση ήταν «εις 
την' πόλιν». Οι Τούρκοι τηι· 
φράση «εις την πόλιν» την πα 
ρέφρασαν σε JNSTABUL.

Αυτά αναφορικά με την ετυ 
μολογία της λέξης.

Ευχαριστώ για Τη φιλοξενία 
Map ΓοβαΤζιδάκη Τσουκατου

Φιλόλογος

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Πού οδηγείται η οικονομική κατάσταση;

— Με μονόπλευρη λιτότητα θα ξεπεραστεϊ η 
κρίση;

— Τί προτείνει το ΚΚΕ.
ΕΛΑΤΕ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 28)9, 7,30’ το βράδυ 
στην πλατεία ΛΙΟΝΤΑΡΙΩΝ να συζητήσουμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
αναπληρωματικό μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-9-85 στον Ιερό Ναό Παναγίας 

Αγγελιανών Μυλοποτάμου, ΛΟΘήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΟΥΔΗ
Υπομοιράρχου Χωρ)κής

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν 
στην δέησή μας.
Η σύζυγος: Στέλλα Καλούδη.
Η κόρη: Σοφία.
Τ αδέλφια: Δημήτρης και Μαρία Καλούδη, Εμμανουήλ και 
Αργυρούλα Καλούδη,
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...τ'.
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤβΜΟ

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «ΦιίΛοι 
του Παιδίolw> ευχαριστεί1 τους 
παρακάτω δωρητές για τις αντί 
σταιχες δωρεές τους;

1. Κων)νο Μπαντουιβά, δρχ. 
50.000.

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο τελευταίος δράκος 
ΑΠΟΛΛίϊΝ
Αθήνα - Νέα Υόρκη, το μεγάλο 
κόλπο
ΑΣΤΟΡΙΑ

2. 
500, 
Μιχ.

Άννα Aspniemri δρχ. 12.
στηι μνήμη Μιχ. Περάκη και 
Λεμπιδάκη.

3. Ευγενία Τρίκουλη δρχ. 10. 
000 στη μνήμη Μιχ. Περάκη.

Πύρινοι δρόμοι
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο αικαταμάχητος
ΑΙΓΛΗ
Μάγκας, μπαγάσας και 
τσαχπίνης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ενοικιάζεται βίλα δίπλα
νεκροταφείο
ΑΜΟΡβ
Ο κίτρινος καταπιέλτης
ΠΑΛΛΑΓ

στο

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ηγουμενάκης Εμμανουήλ 
του Γεωργίου και της Πελάγιας 
το γένος Χαχλιούτη πσυ γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Δαρ*β«ανάκη Αικατερίνη 
του Αντωνίου και της Μαρίνας 
Το γένος Τσαχπίνη που γεννηθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο', 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο' Ηράκλειο.

Kivnuato φοβ

που θα αρέσει -στους φίλους

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29-9-85 -και ώρα 8,30 π.-μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ανδρέοιυ του χωριού Γίρεβελ ανά, 40θήμερο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΦΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φί-λο-υς όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαοίκα Φωτάκη, Ευτυχία και Γιάν
νης Βασιλάκης, Κατίνα και Παύλος ΚαλαΤτζάικης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί σύγγενείς.

ιΚαταζητείται Μπόμπας ένοχος
μοιχείας
ΑΝΔΡΟΜΈΔΑ
Ο αετός της ερήμου
ΟΡΦΕΑΣ
Διιεστραμέναι νιάτα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Αθήνα - Νέα Υορκη, τα μεγάλο
κόλπο 1
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζα ημς Μίποντ πράκτωρ 007
Οκτά πούσι
ΓΑΛΑ3ΙΑΧ
Το ασημένιο τρένο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 1985 και ωρα 8, 

3-0 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΙΝεκροταφείο) ετήσια μνη 
μόουνο για την ανάπαυση, της ψυχής το-υ πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και Θείου

• ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ,παρουσί 
αση σήμερα των ταινιών 
των θερινών κινηματο­
γράφων μας. Από την ερ 
χάμ-ενη εβδομάδα —^μπαί­
νομε στον -Οκτώβριο και 
αρχίζει η νέα ώρα— η 
στήλη (θα παρουσιάζει ιμό 
νο τις ταινίες των χειμερι 
νών κινηματογράφων. Πα 
ράλληλα κάθε Παρασκευή 
—αρχής γενομένης από 
την προσεχή Παρασκευήί— 
από την ίδια στήλη θα πα 
ρουσί'άζομε τις τέλβυταίβς 
τίαιΐνίε ιςπου κυκλοφορούν 
σι: βιντεοκασέτά.

«ΑΣΗΜΕΝΙΟ
ΤΡΕΝΟ»

Κωμωδίια έγχρωμη 
«μερικ. παραγωγής

Παρασκευή 27 Σεπτ)ρϊου 1985
EPT 1

6.00 Α μπε μ-πα ιμπλομ
16.30 Ειδήσεις
6.45 'Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7.15 'θεατρικοί διάλογοι
7.45 ΝτοικιμανΤέρι
8.25 Δημοτικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις
9.40 Πορφύρα και- μιαύρο

10.45 Κιν)φιική Λέσχη
112.00 Ειδήσεις

ΈΡΤ 2
5.-00 Παιδικό πρόγραμμα
5.35 Κινούμενα οχέδ-ια
(6.00 (Ειδήσεις
6.30 Ντοκιμαντέρ
6.55 Με τα( όπλα1 της 

επιστήμης
7.25 Ελληνική Tawto
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γυναιικεία πορτρέτα
10.40 Ο ήλιος ανατέλει ξανά
11,30 Μουσικές μορφές τρίτου 

κόσμου
00.15 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΠΟ τις καλές κωμωδίες

8

του καΧού . 
Θυυμύσια τα 
τυτωσιιακά τα 
σματα.

|κι ΜηματογράιφΟ'ΐ». 
χρώματα και εν 
εξωιτειρικά γυρί-

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου 1985 στις 8 το πρωί με 

την συμπλήρωση 4-0 ημερών από τον θάνατο- της πολυαγα 
πημένης μας και αξέχαστης συζύγου, αδελφής και θείας

ΣΤΕΛΛΑΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ - ΜΙΧΑΛΑΚΗ

Θα κάνομε μνημόσυνο1 για Την ανάπαυίση της ψυχής της 
στην εκκλησία Άγιοι Ανάργυροι στο χωριό Μύρτος Ιεραπέ 
τρας, και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευρε- 
θούν και να τιμήισουιμ'ε την μνήμη της.

Ο σύζυγος, τ' αδέλφια, τ' ανήψια.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ
Ταξιάρχου ε.α. Προέδρου Αποστράτων Αξιωματικών 

και παρακαλούμε τους συγγενείς, συναδέλφους και φίλους 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Η -σύζυγος: Ειρήνη Μπριτζολάικη.
Τα παιδιά: Μαρία Μπριτζολσκη, Ολυμπία- Μπριτζολάικη, 
Μανώλης Μίπριτζολάικης.
Οι γονείς: Μαρία χα Μπριτξολάκή, Κυρ.ακούλα χα- Μάθιου 
δάκη.
Τα αδέλφια: Επαμεινώνδας και Πόπη Μπα.τζολόκη. Αλέξαν­
δρος και Ροδάνθη Μίίπριτζολάικη, Μίιχαήλ και Ευαγγελία 
Μπριτζολάικη, Χαρίλαος και Ευγενία Παπαδήιμητρόπουλου, 
Φώτης και Κούλα Ζσμπουλάικη, Μάριο Μαθιουδάκη, Ιωάν 
νης και -Χαρΐκλεια Μαθιουδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα δοθεί εις Ζαχίστείο Κριτζά, Δημοκρατίας 55

Αιβέ
(ΑΝΡΟΜΕΔΑ)

ΟΠΑΛΛΑΧ)

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

20.30

θέμα σας am

21.45 Δίκτυο

Ρ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ (ΑΙΓΛΗ)

αγασφένου’ μας

οτιδήποτε 
σχολ®ί. 
Δέχεται

5 έ<»ς 10

21.00
21.30

·*

Χειρουρ 
του 401 
Νοσακο-

Γ. Παράσχος Λ. Κνωσού 
Μιχ. Μίαστρογίαννάκης οό. Ευ 
ατγελ/ιστρίας

. . Χειρουργός 
Διευθυντής Λ' 
γικής κλινικής 
Γεν. Στρατ. 
μεϊου Αθηνών.

φωνές
Συντροφιά με την 
ποίηση 
Δίκτυο 
Ειδήσεις

1 επιτυχία στην Αμερική.
ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΔΡΑΚΟΣ
με μουσική των STEVIE WONDER 
και DE BARGE

I

19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Γνωστές και άγνωστες

καθ' βκάστην 
,μ,μ. τηλέφ.

Ανοικτά όλο το 24ω·ριο· 
Μακρυγιάννάκης Ηιλ. οδ. 
ρωφ
Ανοικτά από 08.00—24.00

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠίΙΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος —

,μόσυνο υπέρ αναπαόσεως της ψυχής του 
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

15.10
16.00
17.45
1Θ.00

No 
Ο

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ,

Διαλέγετε... κι ακούμε 
Δίκτυο
Απογευμ. περτσκόττιο
Δίκτυο

(*·Ι«ΤΛΜ«Μ·Κ ΤΥΡΟΓΜ·«1·Υ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ4 
ΟΛΟ« Η·*|«τβτ Η

- HPAKACIOH · ΜΗΤΜΜ

232402 στάση Βσυρεξά- 
κη άνω Μασσαμπά.
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ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

I

Κ. Μπειρβιάκης Λ. 62 Μαιρτυ 
,ρων
Εμμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. A 
ντίστασης
Στ. ΤζιίΙκας Λ. Κνωσού

_ ·»μμ»μ "hATPK» 
UlarrMIA * «ΜΥ·ΥΚ«1« 
AA«Z. ΜΥΜΜΙΑΤΗ4 
σβός Λά«κα 7.

Μάικλ Τσρε

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΘΕΡΙΝΟΣ ΣΗΜΕΡΑ ΣΥΓΧΡΟΝΩΣ 

Ωρα ενάρζεως Χειμ. 6 μ.μ. — Ώρα ενάρξ. θεριν. 7,30 μ.μ. 
Η πιο κεφάτη ταινία της χρονιά

Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ.
6931885 Αθήνα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 28 του Σεπτέμβρη στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο- του αγαπημέ 
νου μας συζύγου', πατέρα', αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.-μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του χωριού Ανώγεια, 40θήιμερσμνη
Την Κυριακή 29 του Σεπτέμβρη στις 8.30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 του Σεπτέμβρη στις 8,30 το- πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας γιού, αδελφού και θέί-ου

Ο

Ο AETOC ΤΗΣ SPHMOY

■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΒΙΛΑ ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 
Ένα ασυγκράτητο όργιο φρίκης και τρόμου

ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

0 ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ
Με τον μοιναδικό, ασύγκριτο και άφθαστο Μηρούς Λέι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρτσκή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νόκρόταφείσ) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 9.00 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

0 Πλούσσος Χαρίλαος του Γε 
ωργίου και της Άννας το γένος 
Κηπαρισσόκη που γεννήθηκε 
στις Δαφνές και κατοικεί στο Η 
ράκλειό και η Αριστέα Πρασανά 
κη του Αντώνιού και της Μαρί 
ας το· γένος Στεφανάκη που γεν­
νήθηκε στις Πουλιές Αρκαλοχωρί 
ου και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Μηλαθιανάκης του 
Μιχαήλ και της Ευγενίας το γέ­
νος Δασκαλάκη που γεννήθηκε 
στις Γούρνες Πεδιάδος και κατοι 
κεί στις Γοϋρνες και η Ευαγγελία 
Γραφανάκη του Εμμαν. και της 
Μαρίας το γένος Φουρούλη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Καάαπάκη Αγγ. -οό. Μάχης 
Κρήτης
Ανοικτά από 08.00—^22.00 
Χ/σαβεράκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Κοζάνη 
Ξυλούρη Όλγα Λ. Ιωνίας 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουρές κλινικές IKA.
Άγ. Γβώργιος
Άγ. Γεώργιος
Θερ. 1ΚΑ
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κώ 
Χβιρ)κώ 
Οιρθ)ικύ 

’Κ.αρδ)κά
OmP)kki 

ΝβυρΧά
Οφθλκά

05.55
07.15
07.50 
08.15 
08.30 
09.00

Παρασκευή 27-9-85
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή...
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο

10.05 -Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

10.20 Μουσικές ενότητες
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυό
T2.05 Συζητώντας μαζί σας
1'2.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
H3.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυό

«Ο ΑΕΤΟΣ
ΤΗ ΧΕΡΗΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
α-μερικ, παραγωγής 

ΠΡΌΣΕΓΜΕΙΝΗ ταινία στην 
οποία παίζουν δυο θαυμάσιοι 
ηθοποιοί, ο Άντονυ Κουήν και 
ο 'Κ-ρίστοφε p Λη, Έίχιει συνι: 
χή δράση και πολλά απρόο­
πτα.

«ΚΑΤΑΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΜΠΟΜΠΟΣ
ΕΝΟΧΟΣ ΜΟΙΧΕΙΑΣ»

Κωμωδία έγχρωμη 
ιταλιικής παραγωγής 

ΠΟΛΛΕΣ σκηνές της ταινί­
ας βγάζουν άφθονο γέλιο, κα­
θώς ο Αλιβάροι Βιτάλι ξεφεύγει 
ακόμη και οπό το σβνάριο για 
ινα δώσει στον θεατή αυτό Που 
θέλει.

ΑΙΠΛΙΙΜΑΤΟΥΧΟΣ ή 
πό το 1972

Μέντιουμ —
Ψυχοερευνητής

ΕΜΜ. ΤΙΑΝΝΙΛΑΚΗΣ 
Απόφοιτος Ψυχικών β- 
ρβυνών. Επικοι νωνεί ευ 
χυρώς ανά την υδρόγει­
ον. Δια θέματα ονκογε- 
νκιακά, αισθηματικά και

«ΚΙΤΡΙΝΟΣ 
ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ» .

Κάράτε έγχρωμη 
κινεζικής παιραγωγής· 

ίΕΝΑ φιλμ με τον Μπροι< 
Λέι που Ουωρείται διάδοχος 
του μακαρίτη Μέρους Λη. Στη, 
ταινία αυτή ο θεατής, που προ 
τιμάει τ<> καρώτε, .θα παρακο­
λουθήσει πολλές σκηνές σύ- 
γκιρουσης και «κόλπα» που πα 
μούσι όζουν πρωτοτυπία.

(ΑΜΟΡΕ)

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ 
Αναπήρου Πολέμου 40—41

τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία Αγίου Πνεύματος Αρχανών. Καλούμε τους συγγε 
νείζ και φίλουζ να παραοταΰν.
Η σύζυγος: Ειρήνη ΜαιρκΌμιιχελάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος Μσρικομιχελάκης, Σωσώ και Γιώργος 
Ρεθειμ-ιωτάκης, Κατίνα και Λάζαρος Κουτουλάικης, Μαρία 
και Σπάρος Κολοβός.
Τα αδέλφια: Νικόλαος Μάρκομιιχελάικης, Ελένηχα Ε. Λυδάκη 
Τα- εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Ελευθερίου 
Μαρχσμιχελάκή.

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,-30 π.-μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πο-λυαγαπημένου' μας 
συζύγου, πατέραι, υιού και παππού

J

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μετταφέρθηκιε και εγκστε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
τρβίσ, στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. Θ2 Μαρτύρων 19. 
(Στάση Λυρατζάικηι).
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πσναγίτσα Μασταμηά - Τηλ. 231810

ΤΖΑΙΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 ΟΚΤΑΠΟΥΣΙ
Με τον Ρότζερ Μόυρ

Τσαρλς Μπρόνσον. Αστυνομική υπερπεριττετοα

Λ. Αββδομίαί — Τηλ. 834378
ΤΟ ΑΣΗΜΕΝΙΟ ΤΡΕΝΟ

Τζην Γουάιντλερ, Τζιν Λέημπουργκ

ΜΑΓΚΑΣ. ΜΠΑΓΑΣΑΣ ΚΑΙ ΤΣΑΧΠΙΝΗΣ
Αντριάνο Τσελεντάνο

ΚΑΤΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΠΟΜΠΟΣ ΕΝΟΧΟΣ ΜΟΙΧΕΙΑΣ
Με τον ανεπανάληπτοι Μπόμπο Αλβάρο Βιτάλι

Στάση Μαρινάίη^Απ^ Β^ζίνάδΗΜ^ΒΗΜΣ) Τηλ. 8*4873

Ο Άντονυ Κουήν, σ Κρίστοφ. Λη σε μια υπερπαραγωγή με 
δράση

(Συγχρόνως με Ολύμπια)
Ο Ελληνικός Κιν)φος σας παρουσιάζει με υπερηφάνεια 

μια μεγάλη ταινία
ΑΘΗΝΑ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ.: 283-733

(Συγχρόνως με Κάτω Απόλλων)
Ο Ελληνικός Κιν)φος σας παρουσιάζει με υπερηιφσνεια 

μια μεγάλη ταινία
ΑΘΗΝΑ - ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΟΛΠΟ

«ΜΑΓΚΑΣ ΜΠΑΓΑΣΑΣ 
ΚΑΙ ΤΣΑΧΠΙΝΗΣ»

Κωμωδία έγχρωμη' 
ιταλικής παραγωγής 

ΟΛΑ αυτά τα. .προσόντα τα 
έχει ο Αντριάνο Τσελεντάινο, 
ο οποίο ςμε ται απίθανα καιμκϋ 
ματα του διασκεδάζει τον θεα

Ο DR. ΓΕίλΡΓΙΟΣ 
ΕΛ. ΠΛΕΥΡΑΚΗΣ 

μαιευτήρας χειρουργός 
γυναικολόγος, ειδικός 

στη στείρωση και ανώδυ 
νο τοκετό, έχει έγκατα 
σταθεί μόνιμα στην πό 
λη μας και δέχεται κα- 
θημαρινά στο ιατρβίο 
του, κλινική Άγιος Ε­

λευθέριος, Ιδομενέως 
28, τηλ. 287235—283491 
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Ρ. · -J
ΑΝΤΩΝΙΟγ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ

και παρακαλούμε όσους από τους γνωστούς και φίλους θέ 
λουν ας έλθουν να μας συμπαρασταθούν στον μεγάλο μας 
αυτό πόνο.
Η σύζυγος: Ρένα Τζαγκαιράικη,.
Τα παιδιά: Μανούόος Τζαγκαράκης, Μαρία και Μιχάλης Κυ 
ριαικάκης.
Ή μητέρα: Μαρία Τζαγκαρόκη.
Η εγγονή.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)σΤ-είο Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου1 και ώρα 8,30 

π,ιμ. στον Ι.'Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη 
μόσιινο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ 1. ΒΛΑΣΤΟΥΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία, του Αγ. Πνεύματος Αρχανών. Καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραστούν.
Οι γονείς: Ιωάννης και Μαρία Βλαστουδάκη.
Τα αδέλφια: θωμάς και Ειρήνη, Γεώργιος και Ελένη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Απόστολου Κα 
ζαντζάικη'.

ΑΘΗΝΑΣ I. ΜΑΣΤΡΌΠΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Μαστρογιαννάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ειρήνη Μαστρογιαννάκη, Μανιόλης 
και Βικτωρία Μαστρογιαννάκη, Γιώργος.και Εριέττα Μα- 
στρόγιαννάκη, Σταύρος και Στασούλα ιΜαστρογιαννάικη, 
Ελένη και Στέλιος Κανάρης, Χαρά και Ζαχ. Τζανάικης, Νί­
κος και Κατίνα Μαστρογιαννάκη, Μαρίνος και Στασούλα 
Μαστρογιαννάκη.
Τα εγγόνια.

ΜΗΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μάρίκα Βάσιλάική.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Σούλα Βασιλάκη. Γεωργία και Μιχά 
λης Σγουρόκης, Ελένη χα Χρυσοχο ί'δη, Ιωάννης Βασιλάκης, 
Σοφία και Κώστας Πατεράκης.
Τα αδέλφια: Μαρίνα και Νικόλαος Κουτσάκης, Νικόλαος και 
Ζαχαρένια Μηναδάκη, Πόπη και Εμμανουήλ Γιακουμάκης.
Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. .0 καφές θα προσφερίθεί στο Βιλάντζιο.

ΙΩΑΝΝΗ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΥ Η ΧΑΛΚΙΑΔΟΓΙΑΝΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Σάλούστρου.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Μαρία Σαλούστρσυ, Κώστας και Δέ 
σποινα Σαλούστρου', Μιλτιάδης και Καίτη Σαλούστρου, 
Σωκράτης και Ειμαρμένη Κεφαλογιάννη, Σωκράτης και Ζα 
φειρένια Βρέντζου.
Οι εγγονοί: Γιάννης και Αλίκη Βρέντζου’.
Οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2.9 Σέπτεμιβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάναΤό του αγαπημέ 
νου μας πατέρα και αδελφού

ΑΝΔΡΕΑ ΙΩΑΝ. ΚΑΤΕΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Καθηγητή

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού Μυρτιάς Πε 
διάδος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης, Σωτήρης, Κατερίνα.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 29 του Σεπτέμβρη στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, γιού, αδελφού, ανηψιοΰ και 
θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ Δ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγ. Βαρβάρας Καμί 
νια. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευανθία Λαγουιβάρδου.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Γιώργος, Θεόδωρος, Μαρίνα.
Οι γονείς: Δημήτρης και θεοδώρα Λαγουιβάρδου.
Τα αδέλφια: ΠέΤρος και Παρασκευή Μάνταλιωτάκη, ΑνΤώ 
νης και Δέσποινα Σαμιωτόκη, Θεόδωρος και Ελένη Μυλωνά 
κη, Εμμαν. και Αγγελική Λαγουβσρδοσ.
Ται ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΘΕΑΝΩ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
και πσραικαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ασλάνογλου.
Τα αδέλφια: Αικατ. και Παναγ. ΧιΤζανίδης, Ελένη και ΜΙιχά 
λης Ελευθερίου, Λάμπρος και Ευαγγελία Μυσιρλή.
Ο ενγονός: Χρίστος Ασλάνογλου.
Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Ν-εκρΌταφείου.

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΒΙΤΖΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγ 
γενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Βαβιτζή.
Οι γονείς: Γόννης και Δήμητρα Μαβιτζή, Αικατ. Μπελιβά-νη 
Τα παιδιά: Γιάννης - Δήμητρα Μ. Μαβιτζή.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Σοφία Μπελ.βάνη. Μανώλης και 
Μαρία ΧαΤνάικη, Μιχάλης και Κούλα Παπουτσάκη. Τηλέμα 
χ-ος Μπελιβόνης. Νικόλαος και θεονύμφη Φανουράκη.
Οι θείοι: Δημήτριος και Ειρήνη Μαβιτζή, Κώστας και Μα­
ρία Μπέλιβάνη, Γεώργιος και Ερασμία Μαβιτζή, Μαρία Χα- 
Τνάκη. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Του υπ' αριθ. 16957)9-9-85 
προγράμματος α ναγκ'αστ ι 
κού πλειστηιριασμού ακινή 
του- ενυπιρύήκοφ κτή,ματος.

Η Συμβολαιογράφος. Ηρα- 
κλεΐόυ θεοδώρα Σκούλιδά _  
Καραμηουρνιώτη ας το Ηρά­
κλειον 'κατάικούσα και εδρεύου 
σα (Σμύρνης 27) ως υπάλλη­
λος επί' του πλειστηριασμού

Δηλοποιώ ότι
Την Γ3ην Οκτωβρίου 1985 

ημέραν Κυριακήν κάι από ώ- 
ρας 10ης πρωινής έως 12ης με 
σημίβρινής Της ιδίας ημέρας 
και ει ςτο κοινοτικόν κατάστη 
ιμα Νέας /^.ικαρνασσίού Ηρα­
κλείου Κρήτης, όπου ο τόπος 
του πλειστηριασμού, ενώπιον 
μου ή εμού κωλυο,μένης ενώπι 
ον του νομίμου οναπληιρωτού 
μου εκτίθεται εις δημόσιον α 
ναγκαστικότ* πλ'ειστηριοσμόν 
ιμε επίσπει σ;\ της ενυποθήκου 
δανειστρίας εις Αθήνας εδρευ 
ούσης ανωνύμου Εταιρείας υπό 
την επωνυμίαν «Ανώνυμος Ε­
ταιρεία Εθνική Κτηματική Τρά 
πεζά της Ελλάδος» νομίμως εκ 
πρυσωποομένιης, το πβριγραφέν 
και εκτιμηθέν υπό' του υπ' εμού 
διόρίσθέντος δικαστικού επιμε 
,λητού Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Μηνά Σφακιανάκη διά της υπ’ 
αριθ. 862)85 εκθέσεως του κα 
τατεθείσης εις όμέναι δια της 
υπ αριθ. 16533)85 πράξεως μου 
και των λοιπών τίτλων κατατε 
θέντων εις εμένα δια της υπ:’ α 
ριθ. 16509)85 πράξεως μου, α 
κινητόν α) του οφειλέτου 1ω 
όνου Εμμαν. κα| Γιασεμής Κω 
νσταντινίδη, κατοίκου Ν. Αλικα 
ρνασσού ως ψιλού κυρίου' και 
β) του επικαρπωτού !Ε)μμανου. 
ήλ Ιωάννου κατ Κρυστάλλης 
Κωνσταντινίδη, εργολάβου οι­
κοδομών κατοίκου Νέας Αλι­
καρνασσού, ήτοι ;εις την 
κτηματικήν περιφέρειαν Νέίας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου Κρή 
της ομωνύμου Κοινότητας πέ 
ρίφερείας Ειρηνοδικείου και Υ 
ποθηκοφύλα κείου Ηρακλείου 
και ®π ίτης οδού Μαυσώλου 
75 μία διόροφος οικοδομή (ισό 
γειον και πρώτος υπέρ το1 ισό 
γειον) εκτάσεως του οικοπέ­
δου της και της λοιπής γενικά 
περιοχής της τ.μ. 308 ή όσης 
εκτάσεως πλέον ή έλαιττον και 
αν είναι συνορευομένης βορεί 
ως με Εμμ. Κλωνάρη, νοτίως 
με Ιον Δημ. Σχολείον Νί Αλι 
καρνασσού, ανατολικώς με ο­
δόν Μαυσόίλου και δυτικώς με 
I. Κουμουσούλη. Επί της άνω 
οικοδομής δεν έχει ανεγερθεί ο 
δεύτερος υπέρ το ισόγειον όρο 
φος ο οποίος αποτελεί χιωιρι-λ 
στην ιδιοκτησίαν με ποσοστόν 
συνιδιοκτησίιας 204)1000 και 
κατόπιν τούτου αντικείμενον 
του πλειστηριασμού τούτου εί 
ναι το δικαίωμα: ανεγέρσεως 
του υπό στοιχείον βήτα (β)

Π Ε Ρ I Λ Η Ψ I Σ
διαμερίσματος του δευτέρου υ 
πέρ το ισόγειον ορόφου της οι 
ικοδομής εφ όσον επιτρέπεται 
υπό των πυλεοδομικών διατάξε 
ων εμβαδού μ.τ. 1,14,65 με το 
άνω ποσοστόν συνιδιοκτησίιας 
204)1000 εις τα οποία ανπστοι 
χούν μέτρα τετραγωνικά επί 
του εδάφους 62,83 μ.τ. Επί του 
ανώτέβίω ακινήτου είναι εγγε-
γραμιμιενα; και : οίστανται εις 
τα 'βιβλία υποθηκών του Υποθη, 
κοφυλακείου Ηρακλείου τα α- 
κόλόυθά. βάρη:
για δρχ. 500.000 
τηφ 8-4-1978 εις 
φύλλα 45988' και 
πό στοιχεία 1)Α

1) Υποθήκη; 
«γγραφείσα

τόμον 529
45989 Η«ΐ| υ

και 2) η. από;
8-9-83 επιταγή της ιδί«ς Τρα 
πέζής καταχωρηθείσα την 15-3- 
19'84 εις τα βιβλία κατασχέσε
ων εις τόμον 59 και υπ' αύξον 
τα αριθμόν 27 δυνάμει των υπ' 
αριθ. 12771)78 και 12773)78 
συμβολάίων του συμβαλαιογρά
φου Ηρακλείου Γ. ’Κοζύρη' δ|αι 
ποσόν δρχ 1.1'26.911. Τιμή;
πρώτης προσφοράς ορίσθ.η. το 
ήμισΐ: (1)2) της εκτιμηθείσης 
αξίας του ακινήτου ήτοι το1 πο 
σό·ν των δρχ. διακοσίων πενή1 
ντα χιλιάδων (250.000). () πλει 
στημιασμός διενεργείται δυνάπ 
μει των διατάξεων του από 17 
-7-1923 Ν.Δ. «περί ειδικών δια 
τάξεων επί ανωνύμων εταιρε'ΐ 
ών» (ώς τούτο ημμηνεύθη και 
συνεπληρώθη δια τού Α.Ν. 90) 
1'93'6) έν συνδυασμώ προς ΤΟις 
διατάξεις του· Κώδικας Πολιτι 
κής Δικονομίας κα ι του εισαγώ 
yiicoD αντού νίόιμιοτ) προς τον 
σκπόν της αναγκαστικής !ε|σ- 
πράξετος (Των κατά too 'άινια 
καθ’ ού η εκτέλεσις απαιτήσε­
ων ανερχομένων βάσει της κοι 
νοποΊηθείσης προς αυτόν και ®γ 
γραφείσης την 15-3-84 εις τα 
ΐβιίβλία κατασχέσεων του Υπο- 
θηκόφυλάϊκείού Ηρακλείου από· 
8-9-198'3 επιταγής προς πληρώ 
μήν εις δρχ. ένα εκατομμύριον 
εκατόν είκοσι έξι χιλιάδες εν 
νιακόσιες ένδεκα (1.1216.91 Γ) 
πλέον τόκων και εξόδων κατά 
τα εις την επιταγήν. Ο υπερθε 
ιματιστης υποχρεούται να κατα 
βάλ,η, το .εκπλειστηρίασμια εις 
την υπέρ ης ηι εκτέλεσις ενυπό 
θηκον δανείστριαν Εθνική 
Κτηματική Τράπεζα της Ελλά 
δος Α.Ε κατ άρθρον 61 του α 
πό 17-7-23' Ν.Δ. «περί ειδικών 
διατάξεων επί ανωνύμων εται 
ρειών» άλλως θέλει ενεργηθεί
αναπλειστη.ριάσ,μός 
του. Κατά τα λοιπά

εις βάρος

οι όροι του υπ' σριθ.
ισχύουν

16957)
1985 πργράμματος μου το. οποί 
ον εγένετο εις Ηράκλειον Κρή 
της τήν 9ην Σεπτεμβρίου και 
βεβαιωθέν υπεγράφη παρ' εμού.

Ηράκλειον 19-9-1985 
Η Συμβολαιογράφος Ηράκλειοι, 
©. Σκούλιδά—ΚαραμπουρνιώΤΐ]

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI MIN IIUUKH
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς) τηλ. 286957

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 

Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. 

Εγγραφές καθημερινά πλην Σαββάτου 

Πρωί 9—12, απόγευμα 6—8.

Έναρξη μαθημάτων 30 Σεπτεμβρίου.

ΕΙΜθϊΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άιρι ym <ροιΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήριο, καπέλα
για 'υπάλληλος γραφείου.
■ροφ. τηλ. 241431.

(2641)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπουδάστρια.

Πλη

1—2 
ειδι-

κευμένη στο αρχιτεκτονικό 
σχέδιο. Απασχόληση ώρες κα 
τα'άτηίμάτων. Πληροφ. τηλέφ..· 
235493.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία 
σε SNACK— Κάφετέρια. Τηλ. 
241322.

(Ζ651) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία —'Σούπερ Μάρ 
κετ —κατ)τα καλλυντικών, ε-
λεύθερ ος υ ποχρεώσεων 
ταξιδεύει σε όληι την 
Πληροφ. τηλ. 243167.

(2650)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ^υναίικα να

ώστε να 
’Κρήτη.

1—2 
γναιρί-

ζει μαγειρική για να εργαστεί 
σε ταβέρνα. Πληροφ.. τηλ. 244 
085 από 12—4 μ.μ. και από 7 
—9 ιμ.,μ.

(Ζ649) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι εμφανί 
σιμοΊ για τα SNACK BAR SA 
IMIONTS Κανταναλέων 15.

(Z652) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μικροί σαν μα- 
θητέιίρμένόι για συνεργείο' αυ-
τΌκινήτων (0ΧΑ. Α.Τ.)
Πληροφ. τηλ. 236347 απόγει- 
ιμα 6—8,.

(Ζ640) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την εταιρεί 
α DIDI INTERNASIONAL ά 
τομα δραστήρια για πλασιέ, 
ντήιλερς, ιμάνατζερ για να προ 
ωθήσουν νέα πρωτότυπα γέρμα 
νιικά προϊόντα ουρείΐας κατα
νάλώσεως. Πληροφ.
241431.

(Ζ642)

τπλέω.

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Είταιρόί 
α DIDI INTERNASTONAE a 
ντιπρόσώποι για όλη την Κρή; 
τη για να προωθήσουν νέα πρω 
τόπιυπω γερμανικά προ^ιΆντα 
ευριείας 'Καταιναλώσεως. Πληρ. 
τηλ. 241431.

(2643) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γυ
ναικεία, ανδρικά, πάιδίικά 
-ρούχα (ρόμπες - νηκτικά 
Πληροφ. τηλ. 236184.

(2644)

εσώ 
ίκλπ)

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα ym καφέ-
ουζερί -με πείρα για
Τηλ. 223837.

(2645)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας 
κα.ι ένας σερβιτόρο

τηγάνισμα

ζει αγγλικά. Πληροφ.. 
221934.

(Ζ646)

1—2 
μάγειρας ί, 
ςνα γνωρί

τη,λβφ.

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος σε κέν 
τρα '|ιιασκέδάσεως. Πληροφ. 
τηλ. 283096 απογευματινές —- 
βραδόνές 6>ρες.

(Ζ64Ι8) 1—2
ΝΕΟΣΥΣΤΑΤΗ Εταιρεία αντί 
προσωπείων και εμπορίου ΖΗ 
ΤΑ δεσποινίδα ή .κυρία μ® γνώ 
ση Αγγλικής ικαί ίοπίθυμιητή 
γνώση σχεδίου ή διακόσμησης 
Τη,λ. 236736 από 8.30 π.μ.— 
8.30 μ,μ. και το Σάββατο.

(Ζ653) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ετών 25— 
30 από νεοσύστατη εταιρία ον 
τιπροσωπκιών και εμπορίου για 
υπεύθυνη, θέση. Τήλ. 236736 Οι 
πό 8.30 π.μ.—8.30 μ,ιμ, και το 
Σάββατο.

(Ζ654) 1-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη παντε 
λονού για μ«ταπο|ήισΕ'ΐ(; ένδυ 
μάτων. Πληροφ. τηλ. 235647.

(632)

Π’ΛΠίίΙΚΟΣ ΟΙΚΟΙ MINH! Π
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθεϊτε την Έκθεση επί της οδού 

1. 3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα 
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια 
βαρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

; Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.
;: ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ
< Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΟΙ
ΔΙΑΧΩΡΙΣΤΕΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ

- ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-

A^[a\Ua.e.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΛΥΚΕΡΙΝΗΣ & ΛΙΠΑΡΟΝ ΟΞΕΩΝ 
Πειραιώς 5 - Μοσχάτον - Τηλέφ.: 4812.145 · 4812.155

^Τηλ, Δ/νοις: EVGLO, TELEX EVGLO 3178 __________________

—

ΓΙΑ το ΚΑΡΕ BISTRO REGI 
ΝΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με όρεξη 
για δουλειά να εργαστεί στο 
σέρβις. Βράδι \ ή απσχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός.' Πληρ· 
6—-12 μ.μ. αυτοπροσώπως τηλ
282369.

(2630) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκευαστές - αλομμινακα- 
ταοκευαστές, για να ερ- 
γασθουν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουιδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο του 
βλατζίδων - σουβατζίδων 
έμπειρο και γρήγορο για 
ικτίίσιμο ξενοδοχείου στην 
Ελούντα. Απαραίτητο τι 
μολάγιιο. Τηιλ. 0841)414
23 — 41433.

(2637) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά- 
όη Γούρνών, τηλ. 761282
έως 5, έσωτ.
3843.

(Ζ158)

38'28 και

1—60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
μ σνο κατ ο ικία πολιυτΐλού ς 
κατασκευής, επιφανείΐα ς 
150 περίπου τ.μ. εις προ 
άοτιο Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 283147 - 231567.

(Ζ58β) 1—10

Η ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ ζη­
τεί διυο συνεργάτες. Συ- 
ζητείστε μαζί μας. Μπο­
ρεί να' γίνεται και σείς έ­
νας από τοιυς εκλεκτούς 
συνεργάτες μιας που κερδί 
ζουν άνω των 2.000.000 
δρχ. τόν χρόνο. ΑΡΚΕΙ 
να έχετε τελειώσει το Γυ 
μνάσιο, να είστε άνω των 
26 ετών και ΝΑ ΜΗΝ ΦΟ 
ΒΑΣΤΕ ΤΗΝ ΠΟΛΛΗ ΔΟΥ 
ΛΕΙΑ. Δεχόμαστε συνεν­
τεύξεις μιέχιρι την Παρα­
σκευή 27-9-85. Πληροφ. 
τηλ. 241430.

(2625) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσο- 
νιέρα ή δυάρι από καθηγήτρια 
Παρακαλώ τηλεφωνείστε 0892- 
51184 ώρες γραφείου.

(2611 1—5

ΖΗΙΕΙΓΑΙ σχ,εδιάστρια από 
Γεχν. Εταιρεία. Πληροφ. τηλ. 
287982—282969.

(2626) 1—6
ΑΠΟ την Βιοτέχνίο επίπλων 
κουςίνας Ν. Αναστασάκης—Μ. 
Πασπάτης Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
επιπλοποιοί και βοηθοί έπιπλο 
ποιων. Πληροφ. τηλ. 222835 
Δ)ση Λ. Ικάρου 9.

(Δ595ΐ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
παιόι τις απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 237324.

(.2636) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ηλεκτρολό 
γου παρά επιχειρήσεως. Τηλέφ' 
225706.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λάντζέρα σ®ρβ| 
τόρος και ψήστης για ταβέρνα
στις Πατέλλες. Πληροφ. 
τηλ. 241407 από 7—9.

(2634)

στο

1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβά 
ρή εταιρεία με ελεύθερο ωράριο 
εργασίας με υψηλές αποδοχές 
και αρκετά δώρα. Πληροφ. κα­
θημερινά από 10 π.μ.—-5 μ.ιμ. ε 
κτός Σαιββάτου και Δευτέρας.
Έβανς 77 4ος όροφοι 
ντεχάκη.

(2635)

κα Π α

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη» απασχό 
ληση, στο Ρέθυμνο τεχνίτης το 
ποθέτης πλακιδίων (πλακάς)·. 
Πληροφ. τηλ. 0831-25826.

(2631) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ιμε γνώσεις αγγλι 
κής και με προϋπηρεσία σε γρα 
φείο ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία'
με συνεχές ωράριο.
τηλΜ 232197.

(638)

Πληροφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι 
κής. για φροντιστήριο ξένων 
γλωσσών. Τήλ. 220906 και 
220532.

(Ζ639) 1—4

ΖΗΤΩ αυτοκίνητο μεταχειρι­
σμένο σε καλή κατάσταση. Μο 
ντέλο από 80 και μετά. Τά χρή 
,ματα απολύτως μετρητοίς. Τηλ
286002.

(2629) 1—6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πλαστίικών ΖΗ 
ΤΑ: 1) .Aw πτυχιούχους μηχα 
νικούς με προϋπηρεσία.- 2) A 
νειδίκευτους εργάτες και εργά 
τριες. Πληροφ .καθημερινώς α 
πό 08.00—15.00 τηλ. 286645 
πλην Σαββάτου και Κυριακής.

(2610) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς πώληση ή ε 
νο'ΐκίαση ξενοδοχειακό συγκρό 
τημα ή διαμερίσματα (μέχρι 
10 κρεβάτια) περιοχή Ηρακλεί­
ου, Μάλια, Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0841-23883 από 2—·

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ να διδάξβι σε φροντι 
στήριο. Μερική ή πλήρης απα 
σχόίληση. Πληροφ. τηλ. 289- 
575 και 237324.

(Ζ584) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί 
ου και ΙΙοηθός ψυκτικού. Πλη 
ροφ. τηλ. 286461 από 5—8 μ.μ

(Ζ607) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια πτυχιού- 
χος για να τηρεί βιβλία Ε.Π.Ε 
πλήρης απασχόληση. Τηλέφ. 
221118.

(Ζ618) 1—6

10 μ. μ. 
(2612) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία «ELY- 
SEB PUB». Μασθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος από 6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ. 
Χαραλάάϊη 1.

(2617) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με προϋ­
πηρεσία για το κατάστημα Ρο 
μπέρτο Ρόσσι. Τηλ. 241514.

(Ζ553) 1—10
ΖΗΙΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, μηχα 
νοξυλουργοί τεχνίτες και βοη 
θοί, ωράρι οσυνεχές, αποδοχές 
καλές, αναλόγως προσόντων. 
Αποτανιθείτε: Λυόμενα σπίτια 
Κοσμάς Στραυρακαντωνάκης,, 
Λ. 62 Μαρτύρων Γιόφυρο, στο' 
κόμβο ακριβώς στην διασταύρω 
ση, ώρες 8.30—15.00 και 1'8.00 
—20.00.

(Ζ628) 1-6
ΑΗΟ την Μαιευτική κλινική 
ΗΡΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Μαίες. Τη 
λέφ. 225977 ή 225978.

ΚΖ62Ο) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια' «ΕΛΗ», Σμύρνης 4 (έ 
ναντί. ξενοδοχείου Μεντίτερά- 
νια). Πληροφ. εντός, από 8 μ.μ

(2609) 1—5

ΕΝΟίΚίΑΣΕΙΣ

τητές ή φοιτήτριες.
τηλ. 285461.

(.0443)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—2 
δωμάτια

ym φοιτητές επί της οδού Ερ 
γάνης 37 Καμίνια—Αγ. Βαρβά 
,ρα Ηρακλείου. Πληροφ. τηλέφ 
241846.

(Ε445) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ. συν πατάρι 40 τ.μ: αρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤν|- 
κολιώτου 6 (Χανιών Πόρτα). 
Τιμή ενΟΊκΐού δρ. 30.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 22550-1.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων να1 έχει 
επαγγελματικό δίπλωμα αυτοκι 
νήτου να αναλάβει τις εξωτερι­
κές πωλήσεις εις τα καταστήιμα 
τα ολοκλήρου της Κρήτης επι 
χειρήσεως Ηλεκτρικών ειδών 
Όΐκιακής χρήσεως. Ποσοστά 
και μισθός. Τηλ. 220284.

(2619)
Η ΗΛΕΚΤΡΑΓΟΡΑ 
ου ΖΗΤΕΙ λογίστρια 
που να γνωρίζει και

1—6 
Ηρακλει- 

έμπειρη 
γραφομ-η

χανή. Τηλ. 236026 όλες τις ώ 
ρες.

(2624) 1—6

(Ε446) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα: 3 
δωματίων στρν α όροφο· οίκο 
δομής στη γωνία των οδών 
Θησέως —Μπιζανίου 10 (κον 
τά στα ψαράδικα) κατάλληλο
για επαγγελματική; στέγη, 
τρείο, τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. τηλ. 241102 
γραφείου.

(Ε444)

ια- 
κλπ. 
ώρες

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |
'1 Έμπειρος διπλωματούχος Μηχανικός για κατα- υ 
!; σκευή αρδευτικού έργου, στο Ν. Ηρακλείου.

Πληροφορίες τηλ. 01 -8835311 — 8810089, ![
]> καθημ. από 09.00—15.00 εκτός Σαββάτου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΏ» Θερίσου 52 δί 
πλα στο Μηχανολογικό. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
εντός από 10—2 μ.μ. και 8— 
11 μ.μ.

(Ζ613) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλη
τής. Τηλ. 230871.

(2599)

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και 
ρος εργολάβος μπετόν

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΙΤΑΛΙΚΑ

1IW ΚΜΙ
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ.
θα λειτουργήσουν τμήματα

Νηπιαγωγείου, όπως επίσης τμήματα για όλες τις 

τάξεις. Ειδικά εντατικά τμήματα εργαζομένων, 

και τμήματα προπαρασκευής εξετάσεων GOE­

THE και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Celfa BGU
- ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΛΑΙΟΚΑΡΠΟΥ «00 - 3000 KG /h

- ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΣΤΟΝ ΠΥΡΗΝΑ MAX 3 %

MAX 30 ’ C

- ΜΕΙΩΜΕΝΑ ΑΠΟΒΛΗΤΑ ΛΟΓΩ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ 
ΠΡΟΣΘΗΚΗΣ ΝΕΡΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΚΡΗΤΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ
‘4 ΕΚΘΕΣΗ - ΓΡΑΦΕΙΑ : 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ Μ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ 285253 224786

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Βιάννου 
νέα σχέ- 
της Βα-

Celfa
□ENTAIFUGHE

. ΙΤΑΛΙΑΣ
Γ.

MAX 20 %

Έναρξίζ μαθημάτων ΤΕΤΑΡΤΗ 2 Οκτωβρίου.

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εξαιρετικής ποιότητος και μεγάλης αντοχής, για όλους 

ιούς χώρους του σπιτιού σας, ποικιλία χρωμάτων.
Με μια προκαταβολή τα πλακάκια σας θεωρούνται κλει­

σμένα μέχρι τέλους του έτους, με την ίδια τιμή, συνεχής 
παρακαταθήκη..

Μπαταρίες Σουηδικές.
Αναμικτικές και θερμοστατικές με τα καλλίτερα μέταλλα.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, λίγο πια κάτω από το κτίριο του ΟΤΕ.

Τηλ.: 243621.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεις 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ο­
δός Αρσινόης 3 150 τ.μ. τηλ- 
282891 από 10—12 π.μ.

(0428) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά 2 
άρι στην Πλ, Κορνάραυι (για ε 
παγγελματική στέγη. ΙΙληΡθΦ· 
ώρα 8—14.00 Τηλ. 0831·22302 
κ. Σταγάκη.

(0418) 1—6
ΣΤΗΝ οδό Χριστομιχάλη Ξυ- 
λο>ύρη στο Γιόφ,υρο ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑ1 μάντρα περίπου 400 τ. 
μ. Πληροφ. τηλέφ. 280513 —

ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια; επι 
πλώΐμένα για παιδιά 'εργαζόιμε: 
να ή και φοιτητές, στο κέντρο 
Καμαράκι. Κοινή χρήση κουζί 
νας, ψυγείου, λουτρού. Επίσης 
παλαιό σπίτι στην ίδ;α περιο 
χή, κατάλληλο για αποθήικη, ε 
ργαστήριό,βιοτεχνία ή,και όικο} 
γένεια. Τηλ. 284803 8—>11 και

(0447) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από Ιη OL 
κτωβρίου στο κέντρο της πό 
λης στην οδό Μονοφατσίου 
(Πλ. Αρκαδίου) στην τέως κλι 
νική «Μεγαλόχαρη» Ένα κα- 
Τάστημα περίπου 15 τ.μ. Πλη 
λέφ. 222550 και 285853.

(Ε419) 1 — 10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πλήρως ε­
ξοπλισμένα και επιπλωμένα
διαμερίσματα επί της Λ. 
Μαρτύρων πλησίον του 
μβητηρίου. Τηλ. 250750

(Ε375)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο

62
Κολυ

1—10 
κατα-

1—5

έμπει-
ΖΗΤΕΙ

ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία 
για την κατασκευή μεγάλου οι 
κοδόμικού έργου. Πληροφ. τη
λέφ. 284155 κάθε
Σαββάτου 10—·2.

(2592)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή

μέρα πλήν

1—10 
βοηθός για

ολιγομελή οικογένεια. Μισθός 
ικανοποιητικός, ει δυνατόν ε®
σωτερική. Τηλ. 231840.

(2606)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός από 
ετών να γνσ>ρίζε| από, 
αυτοκινήτων. Πληροφ. 
234568 από 8—4 μ.μ.

(2603)

1—6 
15—19 
βαφές 

τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ όμίπειρος τεχνίτης 
για επισκευές οικιακών συσκευ 
ών (ψυγεία .κουζίνες, πλυντή 
ρΐα). Εργασία μόνιμη. Μισθός
ικανοποιητικός. Πληροφ.
235628.

(2605)

τηλ.

1—20
Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ Εταιρεία 
ΠΑΝΑΜΕΡ1ΚΑΝ ΖΗΤΑ δυο 
υπαλλήλους να γνωρίζουν την 
αγγλική γλώσσα και να έχουν 
πείρα στα αεροπορικ'ά εισιτή-
ρια. Πληροφ. Πλ. 
37 4ος όροφος.

(2555)

Κορνάροο

ιΙ—ΙΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοπέλα για καφετέ
ρια—PUB «VENUS» οδός 
ρωνυμάκη 71 Πατέλλες. 
ροφ. τηλ. 281927.

(Ζ598)
ΦΟΙΤΗΤΗΣ πρωτοετής 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
κλείου ΖΗΤΕΙ αμοιβαία

Ιε-
Πλη

1—6 
της 

Ηρα 
μετα-

γραφή με φοιτητή της Ακαδημί. 
ας Αθηνών ή Πειραιώς. Πληρ.
τηλ. 01-5909776.

(2610)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς

220947.
(Ε361) 1 — 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο —ταβέ 
Τ ΟΜΟΥΡΑΓ1Ο στο Μπεντενά 
κι. Πληροφ. τηλ. 288147.

(Π663) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. παραθαλάσσιο περιοχή 
Γουβών 200 μ. από την Θάλασ 
σα στον Άγ. Κων)νο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 220396.

σχήματα μαζί, 60 τ.ιμ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάλληλα για ΜΤΝΐ 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες

(Ε354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γΜαρσοιαέρα 
πολυτειλούς κατασκευής .με πλή 
ρη οικιακά σκεύη εις θέση- Πα
ναγίτσα Μαστομιπά.
233334.

(Ε437)

Τηλέφ.

1—2

(Π756)

ΜΑθΙΙΜΑΤΑ
1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ
—-ΧΗΜΕΙΑ ιΓυμνασίσυ, Λυπεί 
ου κα|. σε -υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό μ:: 
ασανσέρ καλοριφέρ, στον 4ο ό 
ροφο της πολυκατοικίας που εί 
ναι έναντι στο· Ξενία Λ. Σ. Βε 
.ν.ιζέλου και Χορτατσών αρ. 46 
Τηλ. 0841-32851— 0841-32828 
και 31870.

(0438) 1—ο3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή itoAjaTOi 
διαμέρισμα 3 1)2 δωματίων
Στουρνάρα 53 Αθήνα 
τι στο Πολυτεχνείο). 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441)

(απέναν 
Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 4 
άρι με δυο WC για φοιτήτριες.
Τηλ 235704.

(Ε442)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
ικατάστηίμα

στην Λ. 62 Μαρτύρων 4ο χλμ. 
320 Τ.μ. με 120 μ. πατάρι και 
500 τ.μ. ακάλυπτο περιφραγμέ 
νσ, με φως, νερό, τηλέφωνο. Τη 
λέφ. 250644.

(Ε420) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές μα 
γαζί 400 Τ.μ. στη θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μάρ­
κε τ «ΚΑΣΤΡΟ» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315. 221155.

(Ε429) 1—15

(Μ290) 1—10

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτη­
τής Παιδαγωγικής Ακα 
δη μίας πα ραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Δήμο 
τικού και Γυμνασίου.

Φροντιστηριακή πείρα. 
Υπεύθυνη και σωστή συ 
νεργασία. (Τηλ. 288126

241286.

(Μ291) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέ^γω αναχωρήσε 
ως και σε τιμή ευκαιρίας Κ’αφε 
τέρια Μπαρ —ουζερί με πλ,ήρη 
βασικό εξοπλισμό, σε κεντρική 
θέση καί με εξαιρετική πελα­
τεία. Πληροφ. τη/. 283672 κα 
θημερινά 10—1 π.μ. εκτός Κυ­
ριακής.

(Π776) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 565 τ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
ΠΑΝΣΓΟΝ, ή ζητείται συνετοί 
,ρος από τον ιδιοκτήτη έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250765.

(0425) 1—6

στον Ιωάννη. Τηλ. 284
283 και 244432.

(Π 777) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών από τον Δακανά 
λη Γεώργιο προς 2400 η μία. 
Ί ή λ. 0834-31333—31302.

(Π778) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FAST—FOOD To 
στάδικο στον λιμένα Χερσονή 
σου σε τιμή κόλή. Πληροφ. τη
λέφ. 283285.

(Π628) 1—6

ΕΙΜΑΙ ένας άντρας ευχάριστος 
γελαστός πάντα και ζητάω μια 
ευχάριστη και γελαστή ύπαρξη 
για ελεύθερες σχέσεις, ανεξαρ­
τήτου ηλικίας. Με πλήρη» εχε­
μύθεια γράψτε μου τηλέφιονο 
και διβιΚι νση Τ.Ο. 1265 Κωδ. 
«ρ. 711 ΙΌ.

(Δ566) 1—,10
Ο ΕΛ)ΚΟΣ Συνεταιρισμός Σι 
κολόγου Βιάννου εκποιεί μηχα 
νήματα ελαιουργείου κλασσικοί.
τύπου σε άριστη 
Οι ενδιαφερόμενοι 
νήσουν στ» τηλ. 
στον Πρότ?ρο· του 
σμού.

(Δ 567)

κατάσταση. 
\σ τηλεφω 
0895-31275
Σι.νεταιρ -

1—6

ΧΑΘΗΚΕ την περασμένη Τε­
τάρτη το απόγει.υα από του 
Σβι ύρου το Μετόχι κυνηγόσκυ 
λίο> Πόιντερ, χ,ρώμα μαύρο και 
άσπρο, Παρόκαλβίται ο ευρό>\· ό 
πως επικοινωνήσει με τον κ. 
Αλέξ. Ασφαζάνη Τέρμα Μσι σ 
οών Πατέλλες ή να τηλεφωνή 
σει στο 281426.

(Δ568) 1—2

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 

προσφέρει στις μαθήτριες, σπουδάστριες και φοιτήτριες 
της πόλης μας:

1) Στέγη, 2) Φαγητό. 3) θέρμανση και πολιτισμένο περι­
βάλλον, αντί Δρχ. 15.000 το μήνα. Τα κουπόνια εκπίπτουν 
της τιμής των 15.000.

Γίνονται δεκτές και φοιτήτριες οι οποίες έχουν εξασφαλί 
σει φαγητό στις φοιτητικές λέσχες, αντί του ποσού των 
10 000 δρχ. με πρωινό.

Πληροφορίες στα τηλ.: 232305, 282209, 242994.

1—6 
αγορά

παλαιού τύπου ή σκέτη η άδεια
Πληροφ. τηλ. 220098 από 6—
8 μ.μ.

(2478) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για μπαρ 
γούμαν για μπαρ οδός Εφόδου
3. Πληροφ. εντός. 

(2562)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα
Λυκείου μέχρι 20 
να εργαστεί στο 
κινηματογράφου

1—10

απόφοιτη 
ετών για 

ταμείο του 
ΚΡΟΝΟΥ.

Πληροιρ. τηλ. 283075 από 10— 
1 π.μ. και 7—ΊΟ μ.μ.

(Ζ6Ο8) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κύριοι, κυρίες, 
δεσποινίδες ως αντιπρόσωποι 
σε πρωτότυπα είδη εισαγωγής. 
Κέρδος έως 50ο)ο. Πληροφ.
11—1 π.μ,. και 6—8 μ.μ.
224908.

(2600)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες 
ργασία στο σπίτι και σε

τηλ.

1—5 
για ε 
μάγο

Πληροφ. τηλ. 225363 στο

ι - !W ■ Ξ—-- ----- . .... 1 U . "I! ' J .«'

Ανεξάρτητη ΚεντρικήΘΕΡΜΑΝΣΗ 
Χωρίς ΠετρεΛαιο και Κοινόχρηστα

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 ’ [

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ; ·
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ;!

Χρυσό Ψαλίδι. 
(2601) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ-Τόντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα 
νοποιητικές. Τηλ. 235065.

(2596) 1—6

ίΧΡΜΜΙΓΠΜΣΙΙ
ELEKTROKLIMA μ oikonomoy s ςια εε 
l ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑ ΤΚ 1θ5
X.__________Τηλ. 5249.700 - 5241.042

Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
• Λειτουργεί με θερυική Ακτινοβολία'.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε οπλή πρίζα
• Α·ο€ητικά τέλε ο — Δεν π.όνουν νώρο.
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ΛΕΥΚΩΣΙΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Η Τουρκοκυ.πριακή εφημερίδα 
«Ορτάμ» δημοσιεύει πληροφορί 
ες, σύμφωνα με τις οποίες ο Γ. 
Γ. των Ην. Εθνών κ. Γκουεγισρ 
ύστερα από τις επαφές που είχε 
με τα δυο μέρη στην Κύπρο, ε­
τοιμάζει νέο έγγραφο το οποίο 
θα υποβάλει περί τα μέσα Ο­
κτωβρίου.

Η «Ορτάμ» αναφέρει ότι ο

κ. Γκονεγιάρ παρσυισιάζεται αρ

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΟΧΩΡΙ

• ΤΟ 34ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 29 Σεπτεμβρίου είναι και πάλι... 
ιλληνοΊ ταλικό. Η συγκρότησή του: 7 ματς Α Εθνικής, 3 Β’ Εθνικής και 3 
ιταλικά Α' Κατηγορίας. Υπάρχουν ματς τα οποία για να καλυφτούν χρειά 
ζεται τριπλή παραλλαγή, ενώ υπάρχουν και αρκετά στάνταρ. Να δούμε, 
όμως, πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγκρότημά

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΠΑΓΓΈΛ ΜΑΤΙΩΝ
ΞΕΝΑΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται όλα τα μέλη .ίου

κετά αισιόδοξος και ελπίζει ότι 
θα συγκαλέσει νέα συνάντηση υ­
ψηλού επιπέδου πριν το τέλος 
του χρόνου.

Η εφημερίδα υποστηρίζει ότι 
κατά τις συναντήσεις του <με 
τους υπουργούς Εξωτερικών 
των Ην. Πολιτειών και της Σοβ. 
Ένωσης, ο κ. Γκουεγιάρ τους ε­
νημέρωσε για το νέο έγγραφο 
που ετοιμάζει και διαπίστωσε 
ταυτότητα απόψεων μεταξύ των 
δύο υπερδυνάιιεων στο Κύπρια 
κά.

«Έγινε γνωστό —γράφει η· 
Ορταμ—-; ότι οι ΗΠΑ και η 
Σοβ. Ένωση συμφωνούν στο

Επτά πρόβατα και δυο αρ­
νιά. ιδιοκτησίας του Μιχ. Δία-, 
σκαλάκη έκλεψαν άγνωστοι α 
πό αγροτική, περιοχή της Κοι 
Μάίιίητιας (Μεταξοχωρίοσ Μονο 
φατσίου. Ανακρίσεις για το νέο 
κρούσμα ζωοκλοπής που έγινε . 
στις· αρχές τής εβδομάδας κά­
νει το Α.Τ. Τάξης Πίϋιργου.

των του μεθαυριανού
1. Απόλλων Αθ. — Δόξα: Μια 

νίκη χρειάζεται οπωσδήποτε ο 
Απόλλώνας της Αθήνας γιατί έ­
χει μιείνει αρκετά πίσω .στη βα­
θμολογία. Η Δόξα δεν φαίνεται 
ικανή να τον απειλήσει.

Υπόδειξη: 1.
2. Εθνικός — ΠΑΟΚ: Ασταθής 

εμφανίζεται εφέτος ο Εθνικός. 
Λ.πό ττν άλλη πλευρά ο ΠΑΟΚ 
άρχισε να ανεβαίνει. Έτσι η τρι 
πλή παραλλαγή θεωρείται απα­
ραίτητη.

Υπόδειξη: 1—2—X.
3. Ηρακλής — Αρης: Το ντέρμ 

Γ.ιυ της θεο)κης το οποίο αναμ 
φσβήτητα για να καλυφθεί χρει 
άζεται τριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1—2—X.

δελτίου:
ποιο δύσκολα μπορεί να ξεχωρί 
σει κανείς νικητή π ηττημένο. Ό 
λα παίζονται αφού και όλα εί- 
ιαι... κοινά για τις δυο ομάδες 
(έδρα, δυναμικότητα, προΤσΤο

νίκη και νομίζομε ότι θα την πά 
ρει.

ρία κλπ,).

6. ΟΦΗ
κλε.ώτικο

a .<
Υπόδειξη: 1—2—X.

— Γιάννινα: Το Ηρα- 
συ\κρότημα χρ.ειάζε-

4. Λάρισα — Παναχα Γκή: Και 
αν ακόμη συναντήσει δυσκολίες 
η Λάρισα 6α κερδίσει το ματς 
αυτό αωού είναι καλύτερη και α
γωνίζεται στην έδρα της.

Υπόδειξη: ι.

ται τη νίκη γιατί θέλει να ικανό 
ποιήσει τους φιλάθλους του, 
που είναι αρκετά πικραμένοι τον 
τελευταίο καιρό.

Υπόδειξη: 1.
7. Πονσερρα Γκός — Παναθη 

ναΊ'κός: Ο Πανα&πνα ίκός έχει 
«πιάσει κεφάλι» στη βαθμολογία 
και 6α «κτυπήσει» το ματς για 
να μείνει πρώτος.

Υπόδειξη: 2.
δ. Αθηνα ϊ κός — Αιολικός: Ο 

ΑθήναΤκός ξέρει να εκμεταλλεύε 
ται τον παράγοντα έδρα και θα 
πρέπει να προτιμηθ'εί για στάν 
ταρ.

5. Ολυμπιακός — ΑΕΚ: Το
ντέριμπιυ της Α' Εθνικής, στο ο-

Υπόδειξη: 1.
9. Διαγόρας — Πιερικός: Ο 

Διαγόρας είναι πολύ κοντά στη

Υπόδειξη: 1.
10. Καστοριά — Αιγάλεω: Πο 

λύ καλό ξεκίνημα έκαμαν οι δυό 
ομάδες οτο πρωτάθλημα. Έτσι 
θεωρούνται ισοδύναμες και πρώ 
τη τύχη δίνεται στους γηιπεδού 
χους, ενώ δεν πρέπει να αγνοη 
θεί και η ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
11. Βερόνα — Γιουβέντους: Α 

παραίτητη θεωρείται η τριπλή 
παραλλαγή, κυρίως γιατί η Βερό 
να εφέτος εμφανίζεται το. ίδιο 
ικανή για την νίκη, αλλά και για. 
την ήττα.

Υπόδειξη: 1—2—X,
12. Νάπολι — Ρόμα: Πολλοί εί 

ναι οι λόγοι που μας οδηγούν 
οτο συμπέρασμα, να σταντάρομε 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: X.
13. Τορίνο — Σαμπντόρια: Σε 

πρώτο πλάνο φαίνεται νίκη της 
Τορίνο, ενώ δεν αποκλείεται και 
η περίπτωση της ισοπαλίας.

Υπόδειξη: 1—X.
Χς Πς.

Συλλόγου σε γενική '’συνέλευση 
αρχαιρεσιών την Τρίτη 1 Οκτώ 
βρίου 1985 ικαι ώρα από: 17.00 
μέχρι 20.00 στο Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλ. για την .ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Σοιίβόυλίου,
Εξελεγκτικής Επιτροπής και 
λοιπών Οργάνων.

Υποιβολές υποψηφιοτήτων μέ 
χρι και την Δευτέρα. 30 Σεπτεμ 
βρίου 1985.

SH ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 
ΠΡΑΤΗΡΤΟΥΧΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΟΜΕΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
‘ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

Καλούντα τα μέλη του «Σω­
ματείου αντιπροσώπων πρατη- 
ρΐούχων και διανομέων υγραερί 
ουΝαμού ΗρακΜίου» σε πρώτη 
Γ. Συνέλευση, τη ν Τετάρτη 9 Οκ 
κτωιμβρίου 1985 και ώρα 8μ.ιμ
στο επί της Λ. Θερίσσου 
Καταστημα Αφοί Χαιρέτη, 
θέματα:

1. Προκήρυξη εκλογών

49 
με

ύνταγματικό, στο·
στις εγγυήσεις και 
.ρήση, των ξένων 
των».

Κατά την ίδια·

ί / εό'αφικό, 
στην αποχώ 
στράτευμά-

εφηιμβρΓιδα ο
Τούρκος πρωθυπουργός κ. '0*- 
ζάλ συμφωνεί με το περιεχόμ® 
να του1 εγγράφου και ι ποσχέθη
κε να επιδείξει καλή θέληση, 
για τη διευθέτηση ταυ προβλή 
ματος.

«Η στάση των δυο μεγάλων 
κομμάτων στην Κύπρο ΔΗΣΥ 
και ΑΚίΕΙΛ που πιέζουν τον κ. 
Κυπριανού, αυξάνει τις πιθανό 
τητες επιτυχίας τιον συνομιλι 
ών που, θα αρχίσουν» επίσημοί 
νει η «Ορταμ».

0 ΟΦΗ θά έπιΟιώζει νά πάρει την νίκη 
πραγματοποιόντας μιά καλή έμιράνιοη

2. Εκλογή μελιών εφορευτι 
κής Επιτροπής,

Το Προσωρινό Διοικητικό 
Συμβούλιο.

ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ θα 
προσπαθήσει Ρα δώσει τη χα 
μά της νίκης στους φιλάθλους 
του και παράλληλα να κάνει 
,ιια Κάλή εμφάνιση ώστε να 
τους πειίσει ότι οι μέχρι τώρα ε 
μφανίσεις του, που ήτά,ν πρά 
γματι απογοητευτικές, δεν θα 
επαναληφθούν.

γήπεδο του Συλλόγου, υπό την 
επίβλεψη του κ. Γκέραρντς.

ΑΣΚΗΣΕΙΣ τακτικής έγιναν 
στη μεγαλύτερη· διάρκεια της 
προπόνησης, στο τέλο ςτης ο 
ποιας διεξήχθη δίτερμα.

ΣΗΜΕΡΑ Παρασκευή θα γί 
νει η τελευταία προπόνηση.
της εβδομάδας, μετά το τέλος

Υ ΠΕΝΘ Υ ΜIΖΟ Υ Μ Ε ότι
το .ματς ΟΦΗ—Γιάννινα. (Γ up 
χίσει στις 3.30 μ-μ-, με τη νέα 
φυσικά ώρα, θα το διευθύνει, 
δε ο κ. Μ'πρέντας του Συνδέ­
σμου Θεσ)κης.

ΧΟΕΣ το απόγευμα 
σφ.αιριστές του ΟΦΗ 
θηκαν εντατικά, στο

οι αοδο 
προπονή 

κυρίως

της οποία ςο 
σ try κροτήσει 
το ματς της 
Γ ιάννινα.

κ. Γκέραρ\’Τς θα 
την 1 δάδα για 
Κυριακής με τα

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ 
Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε

,το Διοικητικό Συμβούλιο της
ΠΑΕ—ΟΦΗ και συζήτησε διά 
φορά τρέχοντα θέματα.

Αύριο οτίς 5 ιό όπόγευμα ιό ντερμπυ 
μεταξύ τού ΈμγοτέΛη καί τού Ηροΰΰτου
ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον α 

ναμένεται το αυριανό ντέρμπυ 
μεταξύ Εργοτέλη και Ηροδό
τρυ, που θα 
του πρώτου 
πλαίσια του 
Εθνικής.

γίνει στο γήπεδο 
στις 5 μ.μ. στα 

πρωταθλήματος Γ’

Οι δυο ομάδες 
να παρουσιάσουν 
ποιότητας, για να 
σουν τις χιλιάδες

φιλοδοξούν 
ένα θέαμα 

ικανοποιή 
των φιλάθ

λων που αναμένεται ότι θα κα
τακλΰσοι ν το γήπεδο του 
γοτέλη.

ΤΑ νεώτερα από τα δυο 
κροτήματα είναι τα εξής:

Ερ

σι.7

μολοχίες δεν έχουν σχέση με 
το ,μιπάσκετ. <

Λς συνΤελέσομε όλοι, ο καθ 
ένας απ την σκοπιά του στην 
διεξαγωγή ενός πραγματικά ά­
ψογου από κάδε πλευρά πρώτα 
θλήματος».

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΕΙΝΑΙ ΚΟΜΠΛΕ 

ΚΟΜΠΛΕ είναι ο Ηρόδοτος, 
οι πακτες του οποίου γυμνά- , 
στηκαν χθες το απόγευμα στο 
γήπεδό του, υπό την καθοδήγη 
ση του τεχνικού ηγέτη της ο 
μόδας κ. Λουκανίδη.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη

τή της ομάδας της Αλικαρνασ 
σού θα είναι αύριο και οι Μι 
χιαλώκης και Σεκέρης. Ετσι μο 
ναδικός απών θα είναι και πά 
λι ο τιμωρημένος Κεφαλούκος. 
ΕΛΑΦΡΑ Ga προπονηθούν και 
σήμερα στις 5μ.μ. οι ποδοσφαι
ριστές του Ηροδότου, μετά 
το τέλος της προπόνησης 
καταρτ.Όθεί η 16άδα για το 
ριανό ματς.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
Το ντέρμπι» Εργοτέλη —

δε 
θα 
αυ

Η-
ρόδάτοσ θα διευθύνει ο κ. Σκα 
νδαλος, του Συνδέσμου Διαιτη 
Τών Αθηνών.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΚΑΡΑΙΣΚΟ ΠΟΑ-Δόξα 11 ιό πρωί

ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΑΠΟ 
ΑΓΝΩΣΤΗ ΑΙΤΙΑ 
ΣΤΗΝ ΑΧΛΑΔΑ

Φωτιά ξέσπασε από. άγνωστη; 
ιμέχρ.ι στιγμής αιτία σε αγροτι 
κή περιοχή της Κοινότητας Α 
■χλώδας Μ'αλειβυζίίισυΐ. )Απατ!&λε- 
σμα ήταν να αποτεφρωθεί to 
μνώδης έκταση, αφού η φωτιά 
σβύσ):ηκ.& μότά! ιαιπό ΙτέσΙσερέιξ 
ώρες περίπου. Ανακρίσεις κά­
νει ο Αστυνομικός Σταθμός 
Ρογόιάς.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΜΗΜΑ 
ΙΣΤΙΟΠΛΟΐΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι οι έγγρα 

φές για την Σχολή ΙστιοϋλοΤ 
ας που έχει προγραμμίατίσει ο 
Ναυτικός Ομιλος Ηρακλείου 
λήγουν την Δευτέρα το βράδυ 
30.9.1985.

Σημειώνεται ότι οι εγγραφές 
γίνονται καθημερινά στο γρα 
φείο του Ομίλου από ώρα 7,30 
■ρι.μ. μέχρι ΙΟ.ΟΟμ.μ.
Από το Διοικητικό Συμβούλιο

1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ

Εηικειιμιένων γενικών αρχαιρεσιών του Συνδίέόμου Φίλων 
ΟΦΗ τον άλλο μήνα, Οκτώβριο, παρακαλ.ούμε τα μέλη να 
προσέρχονται στα γραφεία του Σωματείου για ταμειακή 
ταίκτοποίηση των, τις ώρες και ιημέρες που ο Σύνδεσμος δια 
θέτει τα εισιτήρια των αγώνων έδρας, ως επίσης για να μας 
γνωρίσουν το τυχόν ενδιαφέρον των για1 υποψηφιότητα 
για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο διετούς θητείας (Οκτώ­
βριος 1985 — Οκτώβριος 1987).

Πληροφορίες τηλ. 2252128 κάι 2'50975.

ΣΧΕΤΙΚΗ με το σοβαρό πρόβλημα των θορύβων που δημι- 
•ουργγούν ορισμένα συνεργεία επισκευής μηχανών, τα οποία βρί- 
σκοντα.ι δίπλα από σπίτια πολιτών, είναι ή επ στολή που στέλνει 
στη στήλη ο συυηολίτης Γιατρός κ. Μύρων Βερυκοκάκης. Την δη 
μσσιεμομε, ελπίζοντας ότι θα βρίθει μια λύση, τόσο για εκείνους 
που θέλουν να ησυχάσουν τις ώρες κοινής ησυχίας, αλλά καιι για 
τους επαγγελιματίες.

θερμά σας παρακαλώ να δημοσιεύσετε από τις στήλες της έγ 
κριτής εφιή)«μίδβρ!-σας την παρούσα επιστολή μαυ ως έκφραση 

ιδί.καιΐιης διαμαρτυρίας για την συνεχιζομένη αδιαφοοία των τόπι 
κών αρμοδίων αρχών σε σχετικά' διαβήματα μου.

Είναι, νοιμί'ζω, διικαίωμσύώίθε πολίτη να. ζητεί την προ.στίαοία 
του κρά'τόυς όταν θίνονται στοιχειώδη καί βαίσιικά δικαιώματα 
του. Αντίστοιχο καθήκον επίσης του κράτους είναι να παρέχει 
στον πολίτη, άμεση και ασφαλή προσταοία. Μίένω και .εργάζομαι 
ως γιατρός, επί κεντρικού μονόδρόμου της πόλης (οδός Τρυφί- 
τσου αρ. 8). Απέναντι ακριβώς (ΤρυφύΤσου.· 5) έχει εγκατασταθεί 
από καιρό συνεργεία επισκευής .μιοτοσυικλεττών και άλλων όχημά 
των, χωρίς τις.νόμιμες προυίιπόΐθέσεις. Αυτό Το.· συνέργείο έχει κα 
ταστεί μόνιμη αιτία πρόικλήσης αφορητών θορύβων, και ρύπων. 
Ο ιδισκ'τήτής του. συνεργείου ανενόχλητος και προκλητικός θεωρεί 
CiKOfwfft'jou σχεδόν οποτεδήποτε να δοκιμάζει τους επιισκευαζο 
μένούς κίινήτήρεζμε παρ'ατεταμένα μαρσαρίσματα, να εξακοντί 
ζει αιπσΠνυικτικά αέρια και υγρά, δημιουργώντας έτσι, νοσηρή ατ 
ιμόσφριρα' σε ικανή απόσταση. Επίσης από το. πλήθος των όχημά 
των — στην κυριολεξία καλύπτεται ολόκληρο το πλάτος — του 
στενού μονοδρόμου μέχρι και της εισόδου της οικίας μου, πρά- 
γιμα που καθιστά δυσχερή αλλά· και επισφαλή την διέλευση, των . 
Γ.ιεζών και ιδία των αρρώστων. Το πεοιστατικό αυτό, που έχει ■ 
προκαλέσει την έντονη ενόχληση των περισίκων απασχόλησε την 
'υγειονσμική υπηρεσία Ηρακλείου που σε ειδική έκθεσή της (αρ. 
9760)25-7-85 έχει παραδοθεί στο Α’ τμήμα τάξης) περιγράφει την 
όλη κατάόΤασπ με το υστερόγραφο... δημίΌυργούνΤαι προβλήιμα 
τα δημοσίας υγείας. Μέχρι τώρα1 ο υποφαινσμενος και ο.ι άλλοι 
κάτοικοι, έχω προβή σε επανειλημμένα διαβήματα στην Αστυνο 
μική Διεύθυνση Ηρακλείου καθώς και στην Εισαγγελι.κή Αρχή χω 
ρίς κανένα, δυστυχώς, αποτέλεσμα, ακόμη. Συνέβη μάλιστα’ ο ίδιο, 
κτήτης του ρυπογάνου συνεργείου' να διωχιθεί δ.ις με την διαδιικα. 
σία του αυτοφόρου χωρίς να επακολουθήσει καμμία δίκη, ακόμη. 
Κ'αιτόπιν όλων αυτών εύλογα' διερωτώμαι πως είναι δυνατόν να 
■συνεχίζεται η παρανομία εις βάρος της υγείας και της εργασίας 
μας, ο δε δράστης της να παραμένει ανενόχλητος, θα έλεγα ασύ 
δοτος. Ευχαριστώ για την φιλοξενία. Ηράκλειο 25-9-85.

Μ. Βερυκοκάκης, Γιατρός.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΕΓΚ ATΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ηλεκτρολόγων 

Εγκαταστατών Νομού Ηρακ­
λείου πληροφούμε το αξιότι 

,μο κοινό του Ηρακλεί­
ου ότι κατόπιν αποφάσεως της 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟ­
ΝΔΙΑΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΟ­
ΛΗΠΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ.

Τα γραφεία του Συνδέσμου 
μας θα παραμείνουν κλειστά α

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Περδικάκης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γιάννης Γιανναδάκης

SARLIS CONTAINER 
SERVICE

C)V ATLANTIS 240 TEUS
C)V PELTAINER 195 TEUS
C)V DAUPHINE 216 TEUS

ΝΕΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΘΕ 15 ΗΜΕΡΕΣ

πό
•εις 
το 
ρεί

23—9—85 έως 30—9—S5 
ένδειξη διαμαρτυρίας για

παραγκωνισμό 
ο Υπουργός

που επιχεί
ΥΧΟΠ και

Δημοόίων Εργων 
λος Κουλουμπής

κ.
των

Ευάγγε- 
εργολά

βων Ηλεκτρολόγοι 
Δημόσια Έργα.

Ζητούμε συγνώμη

από

από
αξιότιμο κοινό του Νομού

τα

το
Η

ρακλείου γ>α την ταλαιπωρία 
που θα υποστή κατά το διάστη 
μα αυτό.

Για το Διοικητικό Συμβού 
λιο

Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟ­
ΓΩΝ - ΕΓΚ)ΤΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κύριοι συνάδελφοι,
Σας υπενθομίζόμε ότι την Δευ 

τέρα 30-9-85 θα. πραγματοποιη
θεί η ΠανελΛήννα απεργία 
κλάδου μας.

ΓΓ αυτό θα πρέπει να 
ικλειστά τα καταστήματά

TOU

•είιναι 
μας

ΚΛΕΙΝΕΙ σήμερα τις πύλες'τής η έκθεση ειδών Λα ϊκής Τέ­
χνης που συνικέντρωσε το ενδιαφέρον πολλών επιισκίεπΤών στην 
αίθουσα της Βασιλιικής τοσ Αν. Μάρκου. ΉΤαν μία εντυπωσιακή 
ιπρωταβαυλίια που έδειξε ότι οι παραγωγοί ειδών Λα τ'κής Τέχνης 
έχουν απεριόριστες δυνατότητες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ

ΡΑΒΕΝΝΑ — ΠΟΡΤΟ ΝΟΓΚΑΡΟ 
(ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ - ΑΥΣΤΡΙΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΑ) 

ΛΕΜΕΣΣΟ - ΒΥΡΗΤΤΟ - ΤΡΙΠΟΛΗ - ΛΑΤΤΑΚΙΑ 
ΙΣΚΕΝΤΕΡΟΥΝ (IRAQ-IRAN)

ΠΡΩΤΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
C)V ATLANTIS 8)10

ΣΑΡΛΗΣ — ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ) Ε.Π.Ε.

Τηλ. 4172274 - 5 - 6 — ΤΛΞ 212928 SAAG 
ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Α Π ΚΟΡΠΗΣ ΚΑί ΣΙΑ Ο Ε
25ης Αύγουστου 2

Τηλ. 282551 — 242925 ΤΛΞ 262267 GORU

Ο
Ή

ϊ Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας,
( καλεί μέλη και φίλους του, στο ετήσιο τακτικό 

μνημόσυνο για να τιμήσει τη μνήμη των Αλατσα 
τιανών που χάθηκαν στο διωγμό του 1922, την 
Κυριακή 29 του Σεπτέμβρη, στην εκκλησία των 
Αμπελοκήπων.

Το Δ)κό Συμβούλιο του Συλλόγου.

$ ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (

ΡΥΘΜΙΚΗΣ — ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

Εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο.
Τμήματα ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΏΝ 
για όλες τις ηλικίες (πάνω από 4,5 χρόνων)

Τμήματα ΜΠΑΛΕΤΟΥ - ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
και ΑΕΡΌΜΠΙΚ.

Διδάσκει η Δ)δα Ντίνα Βασιλάκη, πτυχιούχος της 
Σχολής Μπαλέτου Ραλλούς Μάνου.
Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου

Εγγραφές θα συνεχισθούν στα Γραφεία της Σχο­
λής, Αγ. Μηνά 18.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ. Τηλ. 235634 και 288971
xwrMMAAAX

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων του Εργοτέλη ανακοι 
νώΓηκαν χθες τα εξής:

ΕΝΤΑΤΙΚΑ προετοιμάζεται 
ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ για το μεγάλο 
ντέρμπυ του Σαββάτου με τον 
Ηρόδοτο. Μέσα σε κλίμα ηρε 
μίας και συγκρατημένης αίσιο 
δοξίας γυμνάστηκαν χθες οι 
παίκτες του κ. Τατίδη. Προβ 
λήματαστην ομάδαδεν υπάρχουν 
εκτός των γνωστών τραυματι 
σιμών των ΚαραΊ’σκου—Κεφά- 
κη: Για τον δεύτερο είναι σχε 
δόν σίγουρο πως θα αγωνιόθεί 
ενώ για τον Καραίσκο η συμ 
μετοχή του κρίνεται απίθανη 
Ετσι η 16αδα θα επιλεγεί ανά 
μέσα από τους Αλεξάκη, Χαλκι 
αδάκη, Μερταράκη, ΜαμΡκα, 
Κυριακακη, Δούκα, Τουτουν- 
τζσγλου, Φραγκιαδάκη, Καρέλ- 
λη, Γισλαμα, Πετράκη, Κεφά 
κη, Συντιχάκη, Μαλαμαδάκη, 
Σφακιανάκη, Κολσρετάκη,Στρα 
ταντωνάκη. Εξάλλου με την 
ευκαιρία της έναρξης του πρω 
ταθλήματος Παίδο>ν και Εφή 
φιων στο μπάσκετ εκδόθηκε η 
παρακάτω ανακοίνωση: «Με 
την ευκαιρία της έναρξης :ου 
φετεινού παιδικού και εφηβικού 
πρωταθλήματος απευθύνομε θε 
ρμό φλικό χαιρετισυό σε όλες 
τις ομάδες και τους ευχόμαστε 
κάθε καλή πορεία. Ας μη λησ 
μονούμε όλοι ότι στα πρωταθ 

f λήιματα αυτά κα ι ειδικότερα στο 
παιδικό σημασία έχει η σι>μυ« 
τοχή σημασίαέχει το «ευ αγωνί 
ζεσθε» καιόχι μόνο η νίκη. Ας 
.προσπαθήσομε όλοι με τις ενέ 
ργειες μας που θα βρίσκονται 
μέσσ στα πλαίσια της ευπρέπει 
ας και της κοσμιότητας να δη 
μιουργήσομε το κατάλληλο ό­
μορφο κλίμα κατά Την διάρκεί 
α τ<»ν αγώνων τόσο απαραίτη 
το για Τα νεαρά παιδιά που θα 
δώσουν τις εξετάσεις τους για 
πρώτη φορά μπροστά στο φίλα 
θλο κοινό. Ας προσπαθήσομε ό 
/λι με την στάση .μας ν απο-

ΤΗΝ Κυριακή στις 11 το 
πρωί στογήπεδο του Ατσαλένι 
ου, ο ΠΟΑ θα αγαμετρηθεί με 
την Δόξα Βύρωνα, στα πλαίσι 
α του προταθλήυατος Εθνικής 
Ερασιτεχνικής κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
αισιοδοξεί ότι θα προόιθέσει 
μία ακόμη επιτυχία στο ενεργή 
τικό της, χωρίς να παραγνωρί 
ζει το γεγονός ότι ο αντίπαλος 
της είναι ισχυρός και από τα 
καλύτερα συγκροτήματα του 
2ου Ομίλου.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα, 
γ'ίνει η τελευταία προπόνηση 

/της εβδομάδας, μετά την οποί 
' α ο κ. Πετράκης θί επιλέξει 
τους 1'6 για το αυριανό μάτς.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι δεν θα υ 
πάρξουν αλλΛγές στην ΙΙαδα

σε σχέση με αυτή που αγωνί 
στηκε την Κυριακή στην Ιερά 
πέτρα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στον αγώνα 
ΠΟΑ—Δόξας θα είναι ο κ. Ιω 
άννου από ταΡέθυμνο. Οπως α
ναφέρομε και στην αρχή 
ματς θ αρχίσει στις Ι ΐπ.μ.

ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των

το

με
λών του ΠΟΑ θα γίνει αύριο 
Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου και ώ 
ρα 7μ.μ. στα γραφεία του Συλ 
λόγου με τα εξής θέματα:
— Απολογισμός απερχομένου 

. Διοικητικού Συμβουλίου.
— Εγγραφή νέων μελών.
■— Αρχαιρεσίες για την ανά 

δειξη νέας Διοίκησης.

και να απέχουμε από κάθε είδους 
εργασία.

Η συμμετοχή όλων των συνα 
δέλφων στη διαδήλωση είναι α­
παραίτητη. Η συγκέντρωση θα 
γίνει στα γραφεία του Συνδέ­
σμου την 30-9-85 ημέρα Δευτέ 
ρα και ώρα. 9 π.μ. πρσκειμέν.ου 
να μέταβούμε εις Νομαρχία για 
.κατάθεση ψηφίσματος των αιτη 
μάτων του κλάδου μας εις τον 
κ. Νομάρχη.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Ζαχ. Σταθωράκης
1^—3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Κολυμβητικού Ομίλου Ηρα­
κλείου, σε τακτική Γενική Συνέλευση, το Σάββατο 
28-9-85 και ώρα 6 μ.μ., στην αίθουσα Προσωπικού 
του ΟΤΕ (θεοτοκόπουλου 9) με θέμα: Έγκριση προ'υ’ 
πολογισμού.

Από το Δ.Σ. του Κ.Ο.Η.

Μικρό άΛΛό ένδιοιρέρονιο
• ΤΑ τρία χρόνια από την 

ίδρυση του ομίλου JOGGING 
γιορτάζει φέτος το TOWER 
LINE και σαν ελάχιστη προσ
φορά καλέ ίόσους θέλουν να
βρίσκονται την Κυριακή 29 Σε 
πτεμβρίοΐ;, στις 9 το πρωί, στο 
φρούριο Κούλε για μια πρώτη 
γνωριμία με το JOGGING. 
Πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να παίρνουν «πό το 
τηλέφω .ό 221119. Επικεφαλής 
είναι ο Γυμναστής κ. Βε Γσά- 
κης, ενώ σι νεργάζεται και ο 
Παν. Γιαιννούδης, που πρόσφα 
τα «πάστρεψε από τον Καναδά.

DISCO ODYSSEY Χερσόνησος 
δ:οργανώνει αγώνα δεξιοτεχνί 
ας στο δρόμο του λιμανιού, κά 
τω απ ότο ξενοδοχείο Γαλήνη 
στις 6-10-85. εΧτον αγώνα μπο 
ρούν να λάβουν μέρος επιβατ,ι 
κά και φορτηγάκια χώιρίς να

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΛΣΦΑΛΙΟΜΕΣΙΤΩΝ 
ΝΗΣΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς όλους τους Πρακτόρους 

και Ασφι)τές των ασφαλιστικών 
εταιριών που λειτουργούν στην 
Κρήτη.

Συνάδελφοι, ο σύνδεσμος μας 
που λειτουργεί από το 1984 αγω 
νίζεται δια το συζητσύμενο στην 
Βουλή ΝομοσχέδΐΌ σχετικά με 
την ιδιωτική ασφάλισην το ο­
ποίο αν ψηφισθέί όπως έχει θα 
χάσουν την δουλειά τους το 
90θ')ο των σημερινών ασφαλι­
στών.

Σας κολσώμε να εγγραφήτε

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ

ΟΙ ΡΙΖΕΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΡΗΤΙΚΑΚΗΣ 

ΑΒΕΡΩΦ Α ΣΜΥΡΝΗΣ 33 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Σας κάνομε γνωστό ότι άρχισαν οι εγγραφές 
για τα χειμερινά τμήματα αρχαρίων 

και προχωρημένων.
Τα μαθήματα αρχίζουν την 1-10-85.

Πληροφορίες - Εγγραφές: 9—1 και 5—8,30 
Τηλ. 235032, Οικίας 288617.

: ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ME TO EL GRECO ::
• Οι Μινωικές Γραμμές προγραμματίζουν εξαήμερη κρουα-
! ζιέρα με το πλοίο τους «EL GRECO» στην Κύπρο και Ρόδο ι
[ από 6 μέχρι 12 Νοεμβρίου, με περιορισμένο αριθμό επιβα-
J τών. J ·
► Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τριήμερη παραμονή στην
► Κύπρο και μια ημέρα παραμονή στη. Ρόδο. < [
> Οι τιμές εισιτηρίων ποικίλουν από 10.000 έως 40.000 <[
[ δρχ. το άτομο, ανάλογα με την κατηγορΐία της καμπίνας. ! · 
* Στην τιμή περιλαμβάνεται μόνο πρωινό. ‘ >
► Στο πλοίο θα λειτουργούν εστιατόρια, καταστήματα α- ;»
► φορολογήτων ειδών - DISCO — Ορχήστρα - Πισίνα. '[ 
► Γιο δηλώσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να <[ 

<[ απευθύνονται στο Κεντρικό Πρακτορείο της Εταιρείας, !’
< * οδός 25ης Αυγούστου 78 (απέναντι από τον Άγιο Τίτο) ] >
!* και στα τηλέφωνα: 224301 - 5 μέχρι τις 15 Οκτωβρίου. Οι ]! 
]► εγγραφές θα γίνονται κατά σειρά προτεραιότητας και με <[ 
] ► προκαταβολή του μισού της τιμής εισιτηρίου. Το υπόλοιπο < [ 
' ( θα πληρωθεί μέχρι τις 31 Οκτωβρίου. ί [
< J Οι επιβάτες μπορούν να πάρουν και το αυτοκίνητό τους j · 
I* με πρόσθετη επιβάρυνση 5.000 δραχμών. ]>
]> Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στα Γραφεία μας ‘, 

(τηλ.: 241'205-9).
Ηράκλειο 18-9-1985 'j

< J Από τη Διεύθυνση J >

είναι απαραίτητο ο οδηγός να ' στον Σύλλογο και όλοι μαζί να
έχει αγωνιστική άδεια 
το δίπλωμα οδηγήσεως 
.μετοχές λήγουν την

αρκύί αγωνιστούμε για να διατηρήσου 
Οι σι.μ ι με την δουλειά μας και το ψωμί

Δευτέρα
30-9-85 και ώρα 22.00. Σίψμκ 
τοχές δεχρ|μαστε' στα γραφείά 
του Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ Καλαμά 2 
τηλ. 238393.

• Ο Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ με τη 
συμπαράσταση, της MERCURY 
Α. ΠΑΝΑΠΩΤΊιΔΗΣ και της

• ΣΕ φιλικό παιχνίδι Μπά ’ 
σκε>τ που έγινε χθες το βράδυ ϊ 
η ΓΕΗ κέρδισε τον Ο'ΦΗ με 
51—18.

ΧΑΘΗΚΕ ΣΚΥΛΑΚΙ

Στην περιοχή Αγίου Ιωάννου, χάθηκε μικρό σκυ 
λάκι «Παπιγιόν», μαυρόασπρο. Όποιος το βρει 
θα πάρει πολύ καλή αμειβή. Πληροφορίες τηλέφω 
νο 235772.

των πό ιδιών μας, που με τόσους 
αγώνες και τόσες θυσίες έχουμε 
κερδίσει μέχρι σήμερα.

Διο την εγγραφή σας σπευθυν 
θήτε στον γενικό Γραμμοτέα 
του Συλλόγου κ. Μάρκο Τζίκα, 
τηλ. 282315, 221H55.

Ηρόίκλειο 24-9-1Θ85
Δια το διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Χαράλαμπος Μαυρογιάννης

Ο Γεν. Γραμματέας
Μάρκος Τζϊκας

1—-3

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κιρ ιαική 29 Σεπτειβρίου και ώρα 8,30 π. 

.μ. στον Ι.ιΝ. Ay. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου, 40- 
θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπη 
μένης μας συζύγου, μητέρας και θείας

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΑΚΗ
και πιαροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μαυρομιχαλάκης.
Τα Γ.οιδ'ά: Βαννέλπς και Ελένη Μαυρσμΐχαλάκη.
Τα ανήωια, οι λοιποί συγγενείς.

SUN COMFORT TOURS
ΠΛ ΚΑΛΛΕΡΓΟΝ 17 Βοκ»οι ΤΗΛ _ . ,-241.833-4

ΤΑΞΙΔΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στην Κρήτη 

στις Εκδρομές Εξωτερικού.

ΤΑΞΙΔΙΑ SUN COMFORT 
1η. 7ήμερος γύρος ΜΑΡΟΚΟΥ 

Αεροπορικώς από Ηράκλειο, αναχώρηση 24)10. 
Καζαμπλάνκα - Ρομπότ - Φεζ - Μεκνές - Μαρακές. 

2η. ΙΟήμερη εκδρομή ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — 
ΜΙΚΡΑ ΑΣΙΑ, από Ηράκλειο 9)11. 

Κων)πολη - Πριγκιπόνησα - Προύσα - Σμύρνη, 
Έφεσσο - Κουσάνταση - ΑΤβαλή - Τσανάκαλες. 

Κρατήσεις: 241833-34

ΑΡΙΑΔΝΗ ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-9-8'5

δείξομε πως η βία και οι βω ί

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600 
CC σε αρίστη. κατάσταση ατε­
λώνιστο, νια αναπήρους. Τιμή 
70.000, τηλ. 285922.

1—2

Ευχαριστούμε,

όλους εσάς, που με την προτίμησή σας φέρατε την 
φετεινή μουσική μας δουλειά, πρώτη, στην κίνηση 
της νυκτερινής διασκέδασης.

Εναρξη χειμερινής 25 Οκτωβρίου
Δ)νση και Προσωπικό

Ν. Υόρκης 128,379' 132,341
Δ. Γερμανίας 47,911. 49,371
Παρίσι 1'5,704 16,182
Λονδίνου 185,363 191,009
Ελβετία 58,384 60,152
Ολλανδίας 42,55.1 43'847
Ιταλίας 6,851 7,289
Δανίας 13,193 13,595
Αυστρίας 6,820 7,028
Σουηδίας 16,000 16,494
Νορβηγίας 15,818 16,622


